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У 2022 році Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка успішно 

здійснювала навчальну, наукову і концертно-творчу діяльність не зважаючи на 

віроломний напад росії 24 лютого 2022р. і війну, що далі триває. 

Через повітряні атаки та ракетні обстріли навчальний процес в Академії 

проводився в змішаному форматі: музично-теоретичні, історичні, гуманітарні 

дисципліни та іноземні мови – дистанційно, а індивідуальні заняття з фахових 

дисциплін – очно. 

Успішно акредитовано освітньо-творчу програму доктора мистецтв. 
 

Слід відзначити дальше розширення міжнародних наукових і творчих контактів, 

здійснення ряду успішних спільних проєктів, серед них на особливу увагу 

заслуговують: 
 

 Благодійний проект «Музика для життя», що відбувся з 25-29.11.2022 р. за 

підтримки маґістрату Мюнхена, Українського Вільного Університету, Вищою 

школою музики і театру в Мюнхені та ЛНМАімені М.В. Лисенка  
 

 Міжнародна наукова конференція «Музика як інформаційна зброя у 

сучасній війні».  

 

 Великий ґала-концерт колективів та солістів Академії «Нам пора для України 

жить» у Львівській національній опері 

 

 Міжнародний науковий конгрес «Микола Лисенко і національні школи 

європейського романтизму». 

 

 Міжнародний джазовий науково-мистецький форум «JAZZ SCIENE-5» в 

рамках ХХІІ міжнародного джазового фестивалю «JAZZ BEZ» та Міжнародна 

науково-практична конференція «Український джаз на перехресті культур» ХІIІ 

Міжнародна наукова конференція «Антоновичеві читання». 

 

 Міжнародна науково-практична конференція «Камерно-інструментальний 

ансамбль: Український та світовий вимір». 

 

Звіт про діяльність Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка 

у 2022 році складається з таких основних розділів: 

• коротка історична довідка; 

• вступ на навчання; 

• організація навчального процесу; 

• студентське науково-творче товариство; 

• аспірантура / асистентура-стажування / докторантура 

• бібліотека; 

• кадрове забезпечення; 

• Вчена рада 

• науково-дослідна робота; 

• творчо-виконавська діяльність та міжнародні зв’язки; 

• фінансово-економічне забезпечення Академії; 

• матеріально-технічне забезпечення. 
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Коротка історична довідка 

 

Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка (далі 

Академія), один з найстаріших в Європі музичних навчальних закладів. 

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 18.12.2018 року за № 2654-

VIII у 2019 році на державному рівні відзначено 175-літній ювілей Академії. 

В 1796 році Юзеф Ельснер, майбутній вчитель Ф. Шопена, організував у Львові 

«Музичну академію», яка згуртувала кращі виконавські сили для концертної 

діяльності. Спеціальний музичний заклад під назвою «Інститут співу при товаристві 

Св. Цецилії», як прообраз сучасної академії, почав діяти у Львові ще в 1826 р., і 

заснував його син геніального австрійського класика Вольфганга Амадея Моцарта - 

Франц-Ксавер, який був центральною постаттю галицького музичного життя впродовж 

тридцяти років. На цій основі згодом виникло Галицьке музичне товариство 

(Galizischer Musik-Verein). При товаристві в 1839 році організовано «Інститут музики» 

Галицького музичного товариства, яким керував австрійський музикант Йоганес 

Рукґабер. 

З 1844 року “Інститут музики” став повноцінно функціонувати як 

багатопрофільний музичний навчальний заклад, про що свідчить офіційний 

державний реєстр “Schymatismus” за 1844 р. - розділ “Заклади освіти і викладання 

(Unterrichts- und Bildungs - Anstalten)”. 

Революційні події «Весни народів» 1848-1849 рр. призупинили діяльність 

Інституту Музики і лише в 1853 р. при відновленому Галицькому музичному 

товаристві вдруге відродилась діяльність цього музичного навчального закладу вже 

як Консерваторії. Першим директором консерваторії у Львові знову став вже 

згаданий Йоганнес Рукгабер, другим - учень славетного Шопена відомий піаніст і 

композитор Кароль Мікулі. 

Від 1903 року у Львові розгорнув свою діяльність Вищий музичний інститут 

імені М. Лисенка, засновником та першим директором якого був політик, 

громадський діяч та композитор Анатоль Вахнянин. У міжвоєнному двадцятиріччі у 

Львові виникла ще одна консерваторія - ім. К. Шимановського. Крім консерваторій, 

у Львівському університеті від 1911 року функціонував Інститут музикології, який 

очолив Адольф Хибінський. В 1939 році на основі об'єднання цих навчальних 

закладів створено Львівську державну консерваторію, якій в 1944 році присвоєно ім'я 

Миколи Лисенка. В 1992 році консерваторію перейменовано у Вищий музичний 

інститут ім. М. Лисенка, у 2000 році - у Львівську державну музичну академію імені 

М. В. Лисенка, яка в 2007 році Указом Президента України від 13 вересня 2007 р. № 

863 отримала Національний статус. 

Відповідно до Державного реєстру закладів освіти України Академія віднесена 

до державної форми власності, підпорядкована Міністерству культури та 

інформаційної політики України, фінансується за рахунок коштів державного 

бюджету.  
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Назва закладу освіти Львівська національна музична академія імені М.В.Лисенка 

Код 175 

Коротка назва ЛНМА імені М.В. Лисенка 

Назва закладу освіти (англ.) Mykola Lysenko Lviv National Music Academy 

ОЦ «Крим-Україна», ОЦ «Донбас-

Україна» 
Так 

Рік заснування 1844 

Ідентифікаційний код 02214225 

Вид закладу освіти Заклад вищої освіти 

Тип закладу освіти Академія 

Форма власності Державна 

Найменування органу, до сфери 

управління якого належить заклад освіти 
Міністерство культури та інформаційної політики України 

Поштовий індекс (фактична) 
79005 

Код КОАТУУ (фактична) 
4610136600 

Регіон (фактична) 
Львівська область 

Населений пункт (фактична) 
Львів 

Адреса(фактична) вул. О. Нижанківського, 5 

Поштовий індекс (юридична) 
79005 

Код КОАТУУ (юридична) 
4610136600 

Регіон (юридична) 
Львівська область 

Населений пункт (юридична) Львів 

Адреса (юридична) 
вул. О. Нижанківського, 5 

Телефон / факс (032) 235 84 83, 259 04 52 

Електронна пошта 
lnma@lnma.edu.ua 

Веб-сайт 
https://lnma.edu.ua 

Посада керівника Ректор 

Прізвище, ім'я, по батькові керівника 
Пилатюк Ігор Михайлович 

Відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України підготовка здобувачів вищої освіти в 

Академії проводиться за освітніми ступенями: бакалавр, магістр, доктор філософії/доктор мистецтва: 

Рівень вищої освіти Ліцензований обсяг (на рік) Рішення про видачу ліцензії 

перший (бакалаврський) рівень 300 Наказ № 33-л від 19.03.2021 

другий (маґістерський) рівень 
140 Наказ № 33-л від 19.03.2021 

третій (освітньо-науковий/ 

освітньо-творчий) рівень 

42 Наказ № 33-л від 19.03.2021 

mailto:lnma@lnma.edu.ua
https://lnma.edu.ua/
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Вступ на навчання за акредитованими освітніми програмами підготовки 

«Бакалавра» та «Магістра» здійснюється: 

на денну форму здобуття освіти за державним замовленням та за рахунок коштів 

фізичних та юридичних осіб ступенів «Бакалавр» та «Магістр»; 

на заочну форму здобуття освіти за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб 

ступеня «Магістр». 

На підготовку фахівців за денною формою здобуття освіти ступеня «бакалавр» 

конкурс проводиться з наступних конкурсних пропозицій: Фортепіано; Скрипка; 

Альт, віолончель, контрабас, арфа; Флейта; Кларнет; Саксофон; Гобой, фагот; Труба; 

Валторна; Тромбон, туба, ударні інструменти; Баян / акордеон; Бандура; Гітара, 

цимбали, сопілка; Хорове диригування; Симфонічне диригування; Академічний спів; 

Музикознавство, етномузикознавство; Композиція; Джазові інструменти; Джазовий 

та естрадний спів. 

На підготовку фахівців за денною формою здобуття освіти ступеня «магістр» 

конкурс проводиться з наступних конкурсних пропозицій: Фортепіано; Скрипка; Альт, 

віолончель, контрабас, арфа; Духові та ударні інструменти; Народні інструменти; 

Диригування; Академічний спів; Композиція; Музикознавство, етномузикознавство; 

Джазові інструменти, джазовий та естрадний спів. 

На підготовку фахівців за заочною формою здобуття освіти ступеня «магістр» 

конкурс проводиться з конкурсної пропозиції «Інструменталісти, спів» (Фортепіано, 

Оркестрові струнні інструменти (скрипка, альт, віолончель, контрабас, арфа), 

Оркестрові духові інструменти (флейта, кларнет, саксофон, гобой, фагот, труба, 

валторна, тромбон, туба) Оркестрові ударні інструменти, Народні інструменти ( баян / 

акордеон, бандура, гітара, цимбали, сопілка), Джаз та популярна музика: фортепіано, 

Джаз та популярна музика: оркестрові інструменти, Джаз та популярна музика: 

Академічний спів, Хорове диригування, Музикознавство, Етномузикознавство». 

Поряд з підготовкою за ступенями Бакалавр, Магістр та Доктор філософії/доктор 

мистецтв академія здійснює прийом на денне відділення підготовчої форми навчання 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб за наступними фаховими 

профілізаціями: «Фортепіано», «Скрипка», «Альт», «Віолончель», «Контрабас», 

«Арфа», «Флейта», «Кларнет», «Гобой», «Фагот», «Саксофон», «Труба», «Тромбон», 

«Валторна», «Туба», «Ударні інструменти», «Баян», «Акордеон», «Бандура», 

«Цимбали», «Гітара», «Сопілка», «Хорове диригування», «Симфонічне диригування», 

«Академічний спів», «Музикознавство», «Етномузикознавство», «Композиція», 

«Джазове фортепіано», « Джазові оркестрові інструменти», «Спів джазовий», «Спів 

естрадний». 

Загалом у 2022 році для проходження творчого конкурсу для здобуття ступеня 

бакалавр в Академії було подано 358 заяв. 

На перший курс денної форми здобуття освіти ступеня «бакалавр» було 

зараховано 152 особи, з них 101 – за кошти державного бюджету, та 51 осіб – за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 
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Середній бал творчих конкурсів – 184. 

У 2022 році кількість поданих заяв від вступників на навчання за освітньо- 

науковою програмою «магістр» 119. 

Загалом на навчання за освітньо-науковою програмою «магістр» у 2022 році було 

зараховано 92 осіб, з них на денну форму за рахунок коштів державного бюджету – 50, 

на денну форму за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб - 42, на заочну форму 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб – 13. Середній бал вступного 

випробування - 187. 

Кількість поданих заяв від вступників на денну форму здобуття освіти за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ступеня доктор філософії – 10. 

Кількість поданих заяв від вступників на денну форму здобуття освіти за третім 

(освітньо-творчим) рівнем вищої освіти ступеня доктор філософії – 6. 

Кількість поданих заяв від вступників на навчання в асистентуру-стажування – 

28. 

На навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ступеня доктор 

філософії у 2022 році було зараховано 9 осіб, з них за рахунок коштів державного 

бюджету – 3, за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб – 6. 

На навчання за третім (освітньо-творчим) рівнем вищої освіти ступеня доктор 

мистецтва у 2022 році було зараховано 4 осіб, з них за рахунок коштів державного 

бюджету – 3, за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб – 1. 

На навчання в асистентуру-стажування у 2022 році було зараховано 20 осіб, з них 

за рахунок коштів державного бюджету – 6, за рахунок коштів фізичних та юридичних 

осіб – 14. 

Організація якісного набору до Академії постійно знаходиться в центрі уваги 

ректорату Академії. Впродовж навчального року провідні викладачі Академії беруть 

активну участь у роботі з професійної орієнтації майбутніх вступників, проводять 

моніторинг талановитої молоді, тісно співпрацюючи зі своїми випускниками, які 

працюють в музичних коледжах регіону та Львівському державному музичному ліцеї 

імені Соломії Крушельницької, надаючи їм методично-консультаційну допомогу під 

час проведення майстер-класів, виїзних концертів, засідань методичних об’єднань, 

циклових комісій, секцій тощо. 

Щорічно провідні педагоги Академії призначаються головами Державних 

кваліфікаційних комісій у Львівському державному музичному ліцеї імені Соломії 

Крушельницької та музичних коледжах України. У своїх звітах вони підсумовують 

наслідки випускних іспитів, висвітлюють недоліки в підготовці випускників та 

окреслюють шляхи їх подолання. 

Двічі на рік проводяться засідання «Круглого столу» в залі Вченої ради Академії, 

на якому обговорюються питання результативності навчання за освітніми програмами 

«Музичне мистецтво» всіх рівнів вищої освіти та ефективності вступної кампанії. На 

зібрання запрошуються директори усіх фахових музичних коледжів та спеціалізованих 

музичних навчальних закладів України. 
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Чисельність здобувачів вищої освіти станом на 31.11.2022 р.оку 787 осіб, з них: 

- БАКАЛАВРІВ: - денної форми навчання - 513 (377 держ. + 136 контракт); 

- заочної форми навчання - 6(0 держ. + 6 контракт); 

- МАГІСТРІВ: - денної форми навчання - 180 (99 держ. + 81 контракт); 

- заочної форми навчання - 21 (0 держ. + 21 контракт); 

- АСПІРАНТІВ (з відривом від виробництва) - 44 (11 держ. + 33 контракт); 

- ТВОРЧИХ АСПІРАНТІВ (з відривом від виробн.) - 8 (6 держ. + 2 контракт); 

- АСИСТЕНТІВ-СТАЖИСТІВ (з відр. від вир.) - 15 (6 держ. +9 контр.) 

- У тому числі іноземців - 70 осіб (16 бакалаврів + 20 магістрів, 29 докторів 

філософії, 5 асистентів - стажистів), що складає 8,89 % загальної чисельності 

здобувачів вищої освіти. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Навчальний процес в Академії забезпечують 3 факультети (факультет фортепіано, 

джазу та популярної музики; факультет оркестрових інструментів; факультет 

музикознавства, композиції, вокалу та диригування); 21 кафедра (скрипки, духових та 

ударних інструментів, струнних інструментів, дві кафедри спеціального фортепіано, 

народних інструментів, камерного ансамблю, концертмейстерства, академічного співу, 

хорового та оперно-симфонічного диригування, оперної підготовки, оркестрового 

диригування, композиції, джазу та популярної музики, теорії музики, історії музики, 

музичної медієвістики та україністики, музичної фольклористики, загального та 

спеціалізованого фортепіано, гуманітарних дисциплін, іноземних мов). При кафедрі 

музичної фольклористики функціонує Проблемна науково-дослідна лабораторія 

музичної етнології (ПНДЛМЕ), колектив Лабораторії є членом Міжнародної ради 

традиційної музики (ІСТМ) при ЮНЕСКО. 

Кафедри очолюють видатні педагоги-виконавці, науковці, провідні спеціалісти в 

галузі музикознавства та мистецької освіти. Серед них: 

Академіків НАМУ 1 

Член-кореспондентів НАМУ 1 

Лауреатів національних премій ім. Тараса Шевченка 4 

Народних артистів України 23 

Заслужених діячів мистецтв України 22 

Заслужених артистів України 20 

Заслужених працівників культури України 6 

Професорів 37 

Доцентів 76 

Докторів наук 15 

Кандидатів наук 95 

       Отримали вчені звання: 

Вчені звання професора отримали – Йосип Єрминь, 

 -  Ольга Шуміліна 

Вчене звання доцента отримал      –  Степан Соланський 
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Науково-педагогічні, наукові працівники Академії зобов’язані: 

забезпечувати високий творчий, науково-теоретичний і методичний рівень 

викладання дисциплін у повному обсязі, провадити наукову діяльність (для науково-

педагогічних працівників); 

підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, наукову (для 

науково-педагогічних працівників) і творчу кваліфікацію; 

дотримуватися норм педагогічної етики, моралі, поважати гідність осіб, які 

навчаються, прищеплювати їм любов до України, виховувати їх у дусі українського 

патріотизму і поваги до Конституції України та державних символів України; 

дотримуватися в освітньому процесі та науковій/творчій діяльності академічної 

доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами вищої освіти; 

розвивати в осіб, які навчаються в Академії, самостійність, ініціативу, творчі 

здібності; 

дотримуватися законів України, Статуту та правил внутрішнього розпорядку 

Академії. 

Науково-педагогічні працівники Академії проходять перепідготовку та 

підвищують свою кваліфікацію у навчальних закладах та в організаціях і установах, 

акредитованих у встановленому порядку на здійснення діяльності підвищення 

кваліфікації, а також відділеннях, відділах навчальних закладів, які проводять роботу з 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників за напрямами діяльності. 

Підвищення кваліфікації проводиться на засадах вільного вибору змісту, 

програм, форм навчання. 

Науково-педагогічні працівники проходять перепідготовку та підвищують свою 

кваліфікацію у таких формах: 

стажування у закладах вищої освіти, науково-дослідницьких установах та 

творчих організаціях; 

участь у роботі журі конкурсів та фестивалів, проведення майстер-класів; 

виступи на конференціях, симпозіумах, конкурсах; 

переведення на посаду наукового співробітника для завершення дисертації. 

В Академії розроблено і розміщено на офіційному веб-сайті Положення про 

рейтингове оцінювання роботи Науково-педагогічних працівників, яке має на меті: 

- підвищення ефективності та результативності творчої і професійної діяльності 

науково-педагогічних працівників; 

- забезпечення об’єктивності та прозорості оцінювання діяльності кожного НПП; 

- формування мотивації щодо підвищення ефективності роботи НПП; 

- стимулювання діяльності, спрямованої на підвищення якості та результативності 

освітнього процесу; 

- актуалізація діяльності, що спрямована на відповідність вимогам стейкхолдерів та 

суспільним вимогам сучасності. 

 

 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Організація навчального процесу 

Навчальний процес в Академії здійснюється відповідно до Положення про 

організацію навчального процесу, розроблене згідно з Законом України «Про освіту», 

Законом України «Про вищу освіту» та на підставі внутрішніх нормативних документів 

Академії, а саме таких: 

Статут; 

Положення про факультети; 

Освітні програми та навчальні плани; 

Про порядок обрання навчальних дисциплін вибіркової компоненти; 

Про семестровий контроль, ліквідацію академічних заборгованостей, повторне 

вивчення окремих дисциплін; 

Про порядок відрахування, поновлення, надання академічної відпустки, 

переведення осіб, які навчаються; 

Про реалізацію права на академічну мобільність; 

Про порядок перезарахування навчальних дисциплін та визначення академічної 

різниці; 

Про порядок переведення на вакантні місця державного замовлення; 

Про екзаменаційну комісію з атестації випускників; 

Про призначення академічних стипендій; 

Розгляд заяв, скарг, пропозицій здобувачів освіти; 

Про порядок проведення практичної підготовки; 

Про матеріальне заохочення за наукові та творчі здобутки; 

Про педагогічну практику здобувачів вищої освіти; 

Про підготовче відділення; 

Про надання платних послуг; 

Порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та 

інформальній освіті. 

(Усі положення розміщені на офіційному веб-сайті Академії) 

Академія є осередком професійної вищої освіти в галузі культури та музичного 

мистецтва. Створення та існування навчального закладу такого типу обумовлене 

необхідністю підготовки фахівців з даного напряму. Академія, як складова освітньої 

системи, забезпечує не тільки профільну фундаментальну підготовку здобувачів Вищої 

освіти, а й розв’язує значні виховні завдання. Серед таких завдань принципового 

значення набувають: 

виховання національної інтелігенції; 

оновлення і збагачення інтелектуального генофонду нації, виховання її духовної 

еліти; 

закладення культурного потенціалу, який забезпечить ефективність майбутньої 

діяльності фахівця, гармонійний розвиток особистості шляхом поглиблення духовних 

контактів з оточуючим світом, культурою, мистецтвом. 
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Вирішення цих завдань здійснюється шляхом: 

формування партнерських взаємовідносин між здобувачами і педагогами; 

гуманізації освіти, що полягає в утвердженні людини як найвищої соціальної 

цінності, найповнішому розкритті її здібностей та задоволенні різноманітних освітніх 

потреб, забезпеченні пріоритетності загальнолюдських цінностей, гармонії стосунків 

людини і навколишнього середовища, суспільства і природи; 

національної спрямованості освіти у її органічному поєднанні з національною 

історією і народними традиціями, збереженні та збагаченні культури українського 

народу, визнанні освіти важливим інструментом національного розвитку і гармонізації 

національних відносин; 

відкритості системи освіти, що пов'язана з її орієнтованістю на цілісний 

неподільний світ, його глобальні проблеми, інтеграції у світові освітні структури; 

безперервності освіти, що відкриває можливість для постійного поглиблення 

загальноосвітньої та фахової підготовки, досягнення цілісності у навчанні та 

вихованні; перетворення набуття освіти у безперервний процес упродовж всього життя 

людини; 

нероздільності навчання і виховання, що полягає в їх органічному поєднанні, з 

метою формування цілісної та всебічно розвиненої особистості; 

багатоукладності та варіативності освіти, що передбачає запровадження 

варіативного компоненту змісту освіти, диференціацію та індивідуалізацію навчально-

виховного процесу. 

Навчальний процес в Академії - це система організаційних і дидактичних заходів, 

спрямованих на реалізацію змісту освіти на певному освітньому рівні відповідно до 

державних стандартів освіти. Навчальний процес базується на принципах науковості, 

гуманізму, демократизму, наступності та безперервності, незалежності від втручання 

будь-яких політичних партій. 

Освітньо-професійна та освітньо-наукові програми підготовки - це перелік 

нормативних та вибіркових навчальних дисциплін із зазначенням кредитів ЄКТС, 

обсягу годин, відведених для їх вивчення, форм підсумкового контролю. 

Підготовані та затверджені Вченою радою освітні програми першого 

(бакалаврського), другого (маґістерського) та третього (докторського: доктор філософії 

та доктор мистецтв) рівнів вищої освіти постійно щорічно оновлюються та 

розміщуються на веб-сайті Академії та вводяться у навчальний процес. 

Організація навчального процесу здійснюється факультетами, кафедрами, іншими 

структурними підрозділами Академії. 

Основним нормативним документом, що визначає організацію навчального 

процесу є навчальний план, який складається на підставі освітньо-професійної, 

освітньо-наукової програми та структурно-логічної схеми підготовки і визначає 

перелік та обсяг нормативних і вибіркових навчальних дисциплін, послідовність їх 

вивчення, конкретні форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік 

навчального процесу, форми та засоби проведення поточного і підсумкового контролю. 
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Вибіркові дисципліни становлять більше як 25 відсотків загальної кількості 

кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі 

певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що 

пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з керівником 

відповідного факультету чи підрозділу; 

Навчання здобувача вищої освіти здійснюється за індивідуальним навчальним 

планом, який включає всі нормативні навчальні дисципліни та частину вибіркових 

навчальних дисциплін, вибраних здобувачем. Індивідуальний навчальний план 

складається на кожний навчальний рік. 

Вибіркові навчальні дисципліни, введені Академією в освітньо-професійну, 

освітньо-наукові програми підготовки включені до індивідуального навчального плану 

здобувача та є обов'язковими для вивчення. 

Академія надає здобувачам можливість користування навчальними 

приміщеннями, бібліотеками, навчальною, навчально-методичною і науковою 

літературою, обладнанням, устаткуванням та іншими засобами навчання на умовах, 

визначених правилами внутрішнього розпорядку. 

 

В Академії діє експериментально-освітня студія електроакустичної музики 

(EESEM) - найсучасніша в Україні навчальна студія, що постала завдяки співпраці з 

Факультетом мистецтв Університету Тромсьо (Норвегія) в рамках програми 

Норвезького центру співпраці в освіті (SIU). Ця унікальна Студія діє з 2014 року де 

студенти Академії не лише здобувають знання з основ звукозапису і обробки звуку, але 

також мають можливість практичної роботи та творчих експериментів у 

електроакустичній та інтердисциплінарній сфері. 

Навчально-виробнича практика в Академії здійснюється на базі Оперної студії 

імені Героя України Василя Сліпака, камерного оркестру «Академія», Барокової 

капели, студентського симфонічного оркестру, біг-бенду, оркестру народних 

інструментів, духового оркестру, хору, капели бандуристів, дитячої музичної студії. За 

відповідними угодами Академія співпрацює з Львівським національним театром опери 

та балету ім. Соломії Крушельницької та Львівською національною філармонією імені 

Мирослава Скорика. 

Студентське науково-творче товариство «Medianta» 

У лютому 2022 року Товариство долучилося до VI міжнародного фестивалю 

камерної музики, в рамках якого виступило медійним партнером і співорганізатором 

майстер-класів і творчих зустрічей фестивалю. 

У лютому 2022 року в рамках Місяця академічної доброчесності в ЛНМА імені 

М.В. Лисенка зусиллями Товариства було проведено онлайн зустріч «Плагіат в 

науковій роботі: як виявити і запобігти». Спікери – проф., ак. НАМУ Любов 

Кияновська та проректор з наукової роботи ЛНМА, зас. д. мист. Віктор Камінський.   
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З початком активної фази збройної агресії Росії проти України 24 лютого 2022 

року учасники Товариства активно брали участь у волонтерській діяльності. У травні 

2022 року Товариство провело онлайн-зустріч з викладачами ЛНМА щодо формування 

чіткої позиці  щодо присутності російського культурного продукту в Україні, та 

обговорювалися шляхи розв’язання цієї кризи. 

У жовтні 2022 року відбулося перше засідання СНТТ у новому навчальному 

році. З метою забезпечення повноцінного функціонування діяльності Товариства було 

оголошено конкурс на вступ до активу Товариства до 30 листопада 2022 року.  

У листопаді 2022 року Товариство уклало угоду про творчо-наукову співпрацю 

з Львівським академічним будинком органної та камерної музики.  

У листопаді 2022 року Товариство долучилося до спільного проекту ЛНМА та 

Інституту стратегії культури. 
 

Випускники Академії, їх працевлаштування  

 

Щорічно Академія випускає в середньому 120 студентів бакалаврів та 80 

магістрів. Завдяки якісній системі музичної освіти в Академії та високому 

професійному рівню, понад 95% випускників працевлаштовані за фахом або 

продовжують навчання на наступних рівнях вищої освіти (магістратура, аспірантура 

чи асистентура-стажування). 

Відповідно до Закону України «Про культуру» (14.12.2010 № 2778-УІУ із 

змінами та доповненнями) у переважній більшості закладів культури запроваджена 

контрактна форма роботи, що здійснюється на конкурсній основі. 

Адміністрація Академії постійно сприяє працевлаштуванню своїх випускників, 

інформуючи їх щодо оголошених конкурсів на заміщення вакансій у музичних 

навчальних закладах, виконавських колективах, театрах, культурно- мистецьких 

установах. Така інформація оприлюднюється на дошках оголошень та на веб-сайті 

Академії (http://lnma.edu.ua). 

Академія має тісні зв’язки з роботодавцями, з творчими колективами, 

навчальними закладами, концертними, театральними установами Львова та регіону, 

зокрема, з Львівською національною оперою імені Соломії Крушельницької, 

Львівською національною філармонією імені Мирослава Скорика, Львівським 

музичним фаховим коледжем імені Станіслава Людкевича, Дрогобицьким музичним 

фаховим коледжем імені Василя Барвінського, Львівським фаховим коледжем 

культури і мистецтв, Заслуженою академічною капелою «Трембіта» та іншими 

установами. Ці колективи на 90 відсотків забезпечені випускниками Львівської 

національної музичної академії імені М.В. Лисенка. 

 

Аспірантура, асистентура-стажування, докторантура 

Суттєво збільшилась кількість іноземних аспірантів. Станом на 1 грудня 2022 р. 

навчається 35 осіб. 

Успішно акредитовано освітньо-творчу програму доктора мистецтв. 

http://lnma.edu.ua/
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В умовах військового стану проходили попередні захисти дисертацій на 

здобуття ступеня доктора філософії. 

У березні 2022 року відбулась традиційний Міжнародний науковий форум 

«Музикознавчий універсум молодих» присвячений 180-тилітньому ювілею Миколи 

Лисенка, який об’єднав молодих науковців всієї України та дружнього зарубіжжя під 

гаслом «Україно-ми єдині!» 

За наслідками наукового форуму було опубліковано збірку наукових матеріалів 

«Музикознавчий універсум 2022» 

Здійснено третій набір на освітньо-творчу програму «Доктор мистецтв» та 

перший випуск з цієї програми. 

Відбулися концерти-апробації творчих проектів аспірантів програми «Доктор 

мистецтв» Гаврилюка Сергія, Винника Святослава, Литвиненко Оксани, Модеста 

Менцінського та Максима Саська та інших. 

Вченою Радою Академії було рекомендовано до публікації дисертаційне 

дослідження випускника програми «Доктор мистецтв» Максима Саська «Ідеї 

катастрофізму та апокаліптизму у фортепіанній музиці ХХ- початку ХХІ століть». 

Науковий керівник –проф., докт. філ. Ольга Катрич 

Регулярно проводилися опитування здобувачів освіти третього рівня щодо 

якості надання освітніх послуг.  

Регулярно проводилися зустрічі зі стейкхолдерами щодо якості фахової 

підготовки здобувачів освіти третього рівня. 

Регулярно проводились презентації нових дисциплін на програмі «Доктор 

філософії» та «Доктор мистецтв». 

Аспіранти та асистенти-стажисти Академії брали активну участь в численних 

концертних та наукових акціях, що проводилися з метою пропаганди українського 

мистецтва та науки та на підтримку ЗСУ. 

 

Вчена Рада 

Упродовж 2022 року відбулось 11 засідань Вченої Ради, де регулярно 

обговорювалися питання щодо організації роботи закладу (адміністрування, техніки 

безпеки, навчального процесу) в умовах військового стану.  Розглядалися питання 

наукової та концертної діяльності, пов’язані зі святкуванням 180-літнього ювілею з дня 

народження патрона Академії М. Лисенка.  

На платформі Zoom відбувалися зустрічі з Міністром культури та інформаційної 

політики Олександром Ткаченком та відповідальними представниками міністерства, на 

яких обговорювались питання організації культурного фронту та ролі Академії в 

сучасних культуротворчих процесах. Відбулися дві зустрічі з першим заступником 

Міністра культури та інформаційної політики України Ростиславом Карандєєвим в 

офлайн форматі, на яких обговорювалися питання діяльності закладу у культурній 

галузі України в умовах військового часу. 
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Упродовж 2022 року відбулися подання до МОН України щодо присвоєння 

вчених звань професора і доцента викладачів Академії. Відбувалися урочисті вручення 

дипломів професора Йожефу Єрминю та доцента Степанові Соланському. 

Проведено конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних 

працівників Академії. 

На засіданнях Вченої Ради обговорювалися питання благочинної діяльності 

викладацького та студентського колективів Академії, організація проживання та 

побуту переселенців у студентському гуртожитку Академії, збору коштів для надання 

матеріальної допомоги потребуючим, тощо. 

На засідання Вченої Ради у травні відбулася зустріч з представниками японської 

кінематографічної студії, що проводили зйомки фільму про життя ЛНМА імені М.В. 

Лисенка в умовах війни: побут студентів, переселенців зі Сходу, заняття професорів, 

концертні та наукові заходи за участі викладачів та студентів, творчих колективів та 

науковців Академії. 

Регулярно проводилося обговорення питань оновлення освітніх програм та 

навчальних планів, результатів моніторингу щодо якості освітніх послуг.  

Регулярно затверджувалися до публікації запропоновані кафедрами наукові та 

науково-методичні видання, наукова періодика. Зокрема чергові випуски «Української 

музики» та «Етномузики», тези наукових конференцій, монографічні видання та окремі 

колективні наукові дослідження професорсько-викладацького складу Академії. 

За одноголосним волевиявленням Вченої ради Великому Залу Академії було 

присвоєне ім’я Василя Барвінського. 

Інформаційне забезпечення 

Бібліотека Академії, яка покликана бути головним гарантом інформаційного 

забезпечення навчального процесу, знаходиться у навчальному корпусі Академії, має 

абонемент, читальний зал та книгосховище. 

Академія має підключення до міжнародної бази наукових даних та публікацій 

Web of Science 

Загалом фонди бібліотеки включають понад 210 000 одиниць: книжкові та нотні 

видання, рукописи, рукописні копії, епістолярії, фотоматеріали, науково- методичні 

розробки, бакалаврські та магістерські роботи, дисертації, автореферати дисертацій та 

періодика. 

Фонди бібліотеки Академії зібрані упродовж чотирьох століть. За змістом видань 

бібліотека Академії має унікальні матеріали, які відображають культурне та музичне 

життя Львова, Західних областей України, а також – Австрії, Німеччини, Польщі, 

Угорщини, Чехії, Словаччини, Бельгії та ін. 

До складу фондів бібліотеки частково входять численні колекції: 
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- попередніх навчальних музичних закладів Львова: музичних шкіл І. 

Падеревського, ім. М. Солтиса, Концесіонованої школи Сабіни Касперек, Навчальної 

жіночої семінарії, гімназії св. Анни, консерваторії Галицького (Польського) музичного 

товариства, консерваторії ім. М. Солтиса, консерваторії ім. К. Шимановського, Вищого 

музичного інституту ім. М. Лисенка, Університету Яна Казимира, Інституту 

музикології Львівського університету та ін.; 

- львівських концертних музичних інституцій: Товариства св. Цецилії, Галицького 

(Польського) музичного товариства, Товариства друзів церковної музики, театру 

С. Скарбка, Товариств «Гармонія», «Гармоніум», «Лютня», «Бард», «Ехо», «Боян», 

«Торбан», «Бандурист» та ін.); 

- приватні колекції: К. Мікулі, С. Стажинського, В. Вшелячинського, М. Сіньо, 

А. Хибінського, К. Парнасової, А. Нєментовської, К. Тарнавської, М. Щупачкевич, 

Й. Кишакевича, В. Барвінського, Р. Савицького, З. Лиська та ін. 

Крім цих колекцій у бібліотеці зберігаються: 

- колекція ранніх церковних видань, серед яких унікальні давні трактати 

латинською мовою: Agenda seu ritus ceremoniarum ecclesiasticarum (1591), Altera pars 

ritualis de ceremoniis ecclesiasticis (1634), Musicae compendium (1645), Rudimenta 

musicae choralis (1761). Серед давніх кириличних книг – Ірмологіон (1766); 

- колекції львівських друкарів: Піллерів, К. Вільда, Яблонських, Губриновича і 

Шмідта, Зейфарта і Чайковського, Б. Полонецького, В. Задуровича; 

- колекція автографів музикантів і композиторів, яка охоплює період з 1826 року 

до наших днів і є важливим джерелом для встановлення музичних контактів Львова. 

Зокрема: Й. Бароні-Кавалькабо, Й. Рукгабера, Ю. Ельснера, Ф. Ліста, К. Ліпінського, 

К. Мікулі, С. Монюшка, Дж. Россіні, А. Хибінського, М. Менцінського, 

Й. Кишакевича, Г. Топольницького, В. Барвінського, М. Вериківського, 

Н. Нижанківського, Р. Савицького та Ю. Криха та ін. 

Нотний архів бібліотеки експонує унікальні фоліанти, що збереглися у світі лише 

у декількох примірниках. У сховищах бібліотеки зберігаються стародруки кінця XVI – 

початку XVIII століття, першодруки XVIII–XIX ст., прижиттєві видання творів 

композиторів XVIII–XIX ст. (В. А. Моцарта, Л. ван Бетовена, Г. Ф. Генделя, К. В. 

Глюка, Л. Боккеріні, К. Спонтіні, Й. Гайдна, Дж. Россіні, К. М. Вебера, К. Ліпінського 

та ін.), рукописи (Йогана Рукгабера, Йозефа Ельснера, Карла Мікулі, Василя 

Барвінського та ін.), видання з автографами видатних галицьких та європейських 

композиторів і виконавців, видання церковної музики кінця XVI – початку XVII ст. 

Важливу частину фондів складають зібрання дидактичного та навчального 

репертуару, зокрема, унікальні церковні підручники, перші українські підручники, 

видані у 20-х роках ХХ століття (Івана Левицького, Станіслава Людкевича, Федора 

Якименка). 

До фонду бібліотеки також увійшли приватні нотні та книжкові зібрання 

викладачів академії (Романа Криштальського, Володимира Флиса, Яреми Якубяка, 

Георгія Павлія, Юрія Ясіновського та ін.). Фонди поповнилися цінними виданнями з 
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приватних колекцій митців української діаспори Стефанії Туркевич-Лукіянович, 

Романа Савицього-молодшого, Володимира Цісика, Мар’яна Кузана.  

За останній рік до архіву . бібліотеки надійшло 45 примірників раритетних видань 

і рукописних документів, зокрема, творів Л. Бетговена, Фр. Гаслінґера, 

Й. Шідермайєра, К. Дробіша та ін.  

Проводиться діджиталізація бібліотечних фондів, оцифровано композиції 

В. Барвінського, М. Вербицького, І. Воробкевича, М. Лисенка, Д. Задора, Українську 

симфонію невідомого автора в редакції М. Вериківського, оперу «Купало» 

А. Вахнянина в редакції та оркеструванні М. Скорика, симфонічну поему «Гражина» 

Б. Лятошинського, збірку хорових творів українських композиторів «Боян» в 

опрацюванні В. Матюка. До ювілею І. Лаврівського оцифровано увесь творчий 

доробок композитора і матеріали про його творчість. Крім того, опрацьовуються 

архівні документи Галицького Музичного Товариства (твори Палестріни, Моцарта, 

Бетговена, Ґалюса, Перголезе, Рукґабера, Ґаде, Ґнатковського, Ґріга та ін.), 

В. Тарновського, Ф. Нововєйського, І. Добжинського та ін  

Архів, як структурний підрозділ академії у 2022 році проводив роботу, яка 

стосувалася як розробки та оновлення документації так і обслуговування відвідувачів, 

пошукувачів різної інформації. У 2022 році була проведено робота з впорядкування 

архівного фонду Академії. Впорядкування архівної документації охоплювало період з 

1986 р. до 2000 р. та частково до 2010 р. Для впорядкування архівної документації були 

залучені працівники Державного Архіву Львівської області. За даний період були 

опрацьовані документи з кадрових питань (особового складу), що внесені до опису 1-

0/С в кількості 181 справа, справи постійного зберігання в кількості 151 од., що внесені 

до опису № 1. Було проведено вилучення документації тимчасового зберігання. 

Робота з впорядкування архівного фонду Академії схвалена керівництвом 

відділу НАФ та діловодства Державного Архіву Львівської області. 

Впорядкування архівного фонду дало можливість для подальшого поповнення 

фонду на майбутні роки документацією, створеною під час діяльності Академії. 

 

Науково-дослідна робота 

В умовах безпрецедентної військової агресії Росії проти України і необхідності 

підтримки світової спільноти у боротьбі нашого народу проти рашистської навали 

зростає роль культури і зокрема музики у багатьох суспільно-інформаційних сферах. 

Розробка відповідної стратегії і тактики у використанні музичної культури як 

інформаційної зброї у протистоянні з ворогом належить до важливих завдань 

музикознавців. Коло зацікавлень і досягнень наукової та творчої діяльності 

викладачів, аспірантів та студентів Академії відповідають актуальним напрямам 

світової гуманістичної науки сьогодення. В зв’язку зі складними і неоднозначними 

процесами утвердження духовних цінностей в глобалізованому просторі, викликами, 

які поставила перед світовим мистецьким співтовариством військова агресія 

рашистів проти України, були переглянуті і оновлені творчі та наукові пріоритети 
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колективу. При тому, що незмінною залишається головна мета - успішна підготовка 

яскравих креативних особистостей, музикантів - фахівців вищої кваліфікації, у 

фокусі особливої уваги виявились нові форми репрезентації українського музичного 

мистецтва в світі. 

Відтак традиційні і необхідні для успішного навчально-методичного, 

наукового, творчого, просвітницького процесу форми наукових, науково- 

методичних, мистецьких конференцій, симпозіумів, семінарів, майстер- класів, 

конкурсів, у тому числі міжнародних, набувають нових смислів, торкаються 

актуальної проблематики, в процесі їх проведення окреслюються перспективи 

майбутнього академічного музичного мистецтва, його кореляції з суспільними 

запитами і потребами, розширення спектру музично-освітньої діяльності тощо. 

Одним із найважливіших завдань науково-дослідної роботи Академії є розробка 

тих напрямків, які в найближчому майбутньому, по-перше, знайдуть практичне 

застосування відповідно до інноваційних культурно-мистецьких технологій та будуть 

активно інтегровані в сучасний український соціум, по - друге, працюватимуть на 

відродження національно-історичної пам’яті та актуалізації духовних традицій, по-

третє, сприятимуть гідній репрезентації української музики в світовому культурному 

співтоваристві. Вчені Академії свідомі того, що музикознавство - не схоластичний 

додаток до підготовки музикантів-практиків, а ключовий інструмент вироблення 

оптимальної стратегії і тактики музичного життя, забезпечення належної культурно - 

мистецької інфраструктури держави в умовах глобалізованого світу, потужний 

механізм, за допомогою якого формуватиметься естетична свідомість наступних 

поколінь українців. 

Наукові здобутки вчених Академії вагомі, загальновизнані. Про актуальність 

наукових досліджень та творчих досягнень свідчить міжнародна співпраця з більш ніж 

30 університетами та музичними академіями усього світу. 

Основними напрямками науково-дослідної роботи Академії є: історія і теорія 

музики, історія та теорія культури, музичне виконавство, етномузикологія, музична 

педагогіка, музично-інформаційні технології, музичне джерелознавство, старовинна і 

сучасна музика. Особливої потужності набувають дослідження в галузі музичного 

виконавства. Сьогодні цей напрям перетворився на концептуально сформовану 

наукову діяльність, міцно пов’язану з практикою. 

Нині в Академії можна виділити ряд наукових шкіл, пов’язаних з пріоритетними 

напрямками сучасної гуманітарної науки, а також творчі, що виховали яскравих 

виконавців, лауреатів численних престижних міжнародних конкурсів. 

Наукову музикознавчу школу очолює провідна українська вчена, член- 

кореспондент НАМУ, доктор мистецтвознавства, професор Любов Кияновська. 

Активно проводять наукові дослідження доктори наук Уляна Граб, Мирослава 

Новакович, Ірина Зіньків, Тереса Мазепа, Оксана Гнатишин,  Тетяна Молчанова, Ірина 
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Довгалюк, Надія Яремко, Аделіна Єфіменко, Ольга Шуміліна, Оксана Андрейко, Лідія 

Мельник,  Андрій Карпяк, Марія Кашуба. 

Славні традиції корифеїв національної композиторської школи, котрі 

працювали і творили у Академії - Станіслава Людкевича, Василя 

Барвінського, Миколи Колесси, Мирослава Скорика, гідно продовжують лауреати 

Національної премії України імені Тараса Шевченка Віктор Камінський, Юрій 

Ланюк, Богдана Фроляк, талановиті молоді композитори Остап Мануляк, Любава 

Сидоренко, Михайло Швед. 

В Україні і далеко за її межами відомі здобутки провідних творчих шкіл Академії: 

- фортепіанної, представленої видатними піаністами сучасності Йожефом 

Єрминем, Оксаною Рапітою, Мирославом Драганом та ін.; 

- скрипкової, що своїми яскравими досягненнями завдячує Богдану Каськову, 

Ігорю Пилатюку, Лідії Шутко; 

- вокальної, яку репрезентує знаменита оперна співачка Людмила Божко; 

- диригентської, очолюваної Іваном Юзюком; 

- бандурної, пов’язаної з іменем прославленої виконавиці Людмили Посікіри, а 

також Оксани Герасименко, Тараса Лазуркевича; 

- камерного виконавства, котру провадить впродовж кількох десятиліть Артур 

Микитка; 

- кафедри духових та ударних інструментів, чию багатолітню традицію продовжує 

Андрій Карпяк; 

- баянної, що в останні роки осягнула високого рівня завдяки Ярославу Олексіву. 

Професори академії беруть участь в роботі журі міжнародних та всеукраїнських 

конкурсів, призначаються членами комітетів з присвоєння мистецьких премій. 

Наприклад, у 2016-19 роках Юрій Ланюк входив до складу Комітету з Національної 

премії України імені Тараса Шевченка; з 2021 р. до Комітету з присудження премії 

імені Б.М. Лятошинського входить Ігор Пилатюк, до Комітету з присудження премії 

імені Миколи Леонтовича з 2021 р. входить Віктор Камінський. 

 

Відповідно до перспективного тематичного плану науково-дослідної роботи на 

2020 - 2025рр. Академія веде наукові дослідження за 20 темами:  

 

№ Тема Назва кафедри Керівники теми 

1. 
Філософсько-естетична парадигма 

розвитку музичного мистецтва 

Музикознавчі 

кафедри 

Кияновська Л. 
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2. Естетико-стильові домінанти 

європейської музики XVII-XIX ст. 

та їх українська специфіка. 

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики 

Граб У.,  

Новакомич М., 

Шуміліна О. 

3. Українська музика у контексті 

світової музичної культури. 

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра історії 

музики 

Новакович М. 

4. 
Західноєвропейська музика  

ХХ - ХХІ ст.: художньо- стильові 

тенденції, теоретичні засади. 

Кафедра історії 

музики 

Кияновська Л. 

5. Позаєвропейські артефакти 

музичної культури минулого і 

сучасності. 

Музикознавчі 

кафедри 

Кияновська Л., 

Граб У., 

Письменна О., 

Довгалюк І. 

6. 
Музичне-виконавське мистецтво: 

теорія, історія, практика. 

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри 

Катрич О. 

7. Музична культура Г аличини ХІХ - 

першої половини ХХ ст. 

Кафедра історії 

музики, кафедра 

музичної 

медієвістики та 

україністики 

Кияновська Л. 

Новакович М. 

8. Соціопсихологічні проблеми 

музичної творчості та виконавства. 

Музикознавчі 

кафедри 

Кияновська Л.  

Граб У., 

Письменна О. 

9. Історіографія та джерелознавство в 

інтелектуальному просторі 

музичної культури. 

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра історії 

музики 

Граб У. 

10. Традиційне народна музика й 

етнічна історія Г аличини та 

Волині. 

Кафедра музичної 

фольклористики 

Довгалюк І. 

11. Медієвістичні дослідження 

світової та української музичної 

культури. 

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики 

Граб У., 

Шуміліна О. 
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12. Українська сучасна музика: явища, 

проблеми, перспективи, аспекти 

дослідження. 

Кафедра історії 

музики, кафедра 

музичної 

медієвістики та 

україністики, 

кафедра теорії 

музики 

Кияновська Л., 

Граб У., 

Письменна О., 

13. Семіотика музики та музична 

герменевтика. 

Музикознавчі 

кафедри 

Кияновська Л., 

14. 
Історичні етапи духовної музики 

від Середньовіччя до сучасності. 

Кафедра музичної 

медієвістики та 

україністики 

Новакович М. 

15. Органологія та музична 

археологія. 

Кафедра теорії 

музики 

Зінків І. 

16. 
Національний контекст музично -

теор етичних дисциплін: етнічні та 

регіональні моделі. 

Кафедра теорії 

музики 

Письменна О. 

17. Видатні особистості світової та 

української музичної культури. 

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри 

Карпяк А. 

18. 
Міждисциплінарні аспекти 

дослідження музичної культури. 

Музикознавчі 

кафедри 

Мазепа Т. 

19. Виконавські, теоретичні та творчі 

школи Львівської національної 

музичної академії ім. М.В. 

Лисенка. 

Виконавські та 

музикознавчі 

кафедри 

Карпяк А. 

20. Музичне краєзнавство та 

регіоналістика. 

Музикознавчі 

кафедри 

Мазепа Т. 

 

Академія є засновником і видавцем 3-х наукових періодичних видань: 

«Українська музика», «Наукові збірки Львівської національної музичної академії імені 

М.В. Лисенка» та «Етномузика» (включена до Переліку наукових фахових видань 

України категорії „Б” в галузі мистецтвознавства, індексується в міжнародних 

наукометричних базах даних: INDEX COPERNICUS, Scientific Indexing Services, 

Academic Resource Index Research Bible, Google Scholar). 

За звітний період в Академії було проведено понад 40 наукових конференцій, 

семінарів, форумів, з них 11 - міжнародного рівня. У роботі конференцій взяли участь 

відомі вчені України, Польщі, Австрії, Чехії, США, Канади, Німеччини. 

http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
http://ethnomusic.com.ua/INDEX%20COPERNICUS
https://www.sindexs.org/
https://www.sindexs.org/
https://www.researchbib.com/
https://www.researchbib.com/
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Основні наукові заходи в 2022 році: 

 

1. Презентація збірника «Народні пісні Волині з Приватного архіву 

Філарета Колесси» (кафедра музичної фольклористики та ПНДЛМЕ, 

січень 2022 р.).  

2. Презентація оновленого сайту "Поліфонія", в рамках міжнародного 

проекту, реалізованого у співпраці з науковцями ПНДЛМЕ та КМФ за 

програмою Erasmus+ “Folk Music Education for Future Generations”,/ 

“Народномузична освіта для майбутніх поколінь”, (кафедра музичної 

фольклористики та ПНДЛМЕ, січень 2022 р.).  

3. Міжнародна конференція на тему “Постать Ференца Ліста у вимірі 

фортепіанного виконавства”, присвячена ювілею композитора (кафедри 

спеціального фортепіано, 7-8 лютого 2022р.).  

4. VІІІ Міжнародна науково-методична конференція «Актуальні питання 

викладання музично-теоретичних та музично-історичних дисциплін» – 

(музикознавчі кафедри, 19 лютого 2022 року).  

5. Міжнародний науковий форум «Музикознавчий універсум молодих»: 

(відділ аспірантури 01 – 03 березня 2022 р.)  

6. Наукова конференція на пошану професора Богдана Луканюка з нагоди 

75-ліття з дня народження (кафедра музичної фольклористики та 

ПНДЛМЕ, березень 2022р).  

7. Міжнародний науковий конгрес «Микола Лисенко і національні школи 

європейського романтизму» (до 180-річчя від дня народження), 5-7 

травня 2022 р.).  

8. ХІIІ Міжнародна наукова конференція «Антоновичеві читання». 

(кафедра музичної медієвістики та україністики, 26 травня 2022 р.).  

9. Міжнародна науково-практична конференція "Електронні голоси. 

Актуальна проблематика електроакустичної музики та історичний 

контекст" в рамках фестивалю VOX ELECTRONICA (кафедра 

композиції у співпраці із Київською та Краківською студією 

електроакустичної музики, травень 2022 р.).  

10. Науковий семінар за нагоди 100-річчя виходу збірника Климента Квітки 

«Українські народні мелодії» (кафедра музичної фольклористики та 

ПНДЛМЕ, травень 2022 р.). 

11. Міжнародна конференція та цикл майстеркласів "Концептуальні та 

технологічні аспекти інтерактивних, аудіовізуальних творів" в рамках 

Фестивалю аудіовізуального мистецтва ТЕТРАМАТИКА. Організатори: 

Студія EESEM, ГО "Мистецьке об'єднання "НУРТ", Кафедра актуальних 

мистецьких практик ЛНАМ за підт римки УКФ.  

12. Всеукраїнська конференція «Знакові музикологи ХХ-ХХІ століття: 

постаті, традиції, дискусії» до 90-ліття від дня народження О. Цалай 
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Якименко, (кафедра музичної медієвістики та україністики, 04.11.2022 

р).  

13. І Х Міжнародна науково-практична конференція «Світ музикознавчих 

досліджень: проблеми і перспективи» (кафедра теорії музики, 

17.11.2022)  

14. Наукова конференції: "Філософ Григорій Сковорода в українській 

культурі". (300-річчя від дня народження Григорія Сковороди, кафедра 

гуманітарних наук, музикознавчі кафедри, 10-11 листопада 2022 р.).  

15. Перша Міжнародна науково-практична конференція кафедри 

концертмейстерства на пошану видатної української піаністки-

концертмейстерки, заслуженої артистки України Тетяни Лаголи-

Баб’як.  (кафедра концертмейстерства, 26 листопада 2022 р.).  

16. Наукова конференція «Динаміка розвитку музичного мистецтва в 

сучасних соціокультурних умовах», у ЛНМА імені М.В.Лисенка в 

рамках науково-творчої акції «Мистецтво молодих – 2021», 

започаткованої НАМ України і присвяченої 25-річчю заснування 

Національної академії мистецтв України. (2.12.2022 р.) 

17. Міжнародний джазовий форум “JAZZ SCIENE-5” (круглий стіл, 

присвячений проблемам розвитку національної джазової культури, 

кафедра джазу та популярної музики, 3-5 грудня 2022 р.).  

18. Міжнародна науково-практична конференція «Камерно-

інструментальний ансамбль: Український та світовий вимір» до 70-річчя 

діяльності кафедри камерного ансамблю та квартету ЛНМА імені М.В. 

Лисенка (7-8 грудня 2022 р.).   

19. П’ята міжнародна конференція молодих дослідників народної музики 

(кафедра музичної фольклористики та ПНДЛМЕ, 3 грудня 2022 р.).  

20. Міжнародна наукова конференція «Музика як інформаційна зброя у 

сучасній війні» (9-10 грудня 2022 року). 

 

Основні публікації у зарубіжних наукових виданнях 

Пудлікації у виданнях, які індексуються у Web of Science і Scopus. 

 

1. Кияновська Л. Віденська музична україніка і творчість Андрія Гнатишина. 

Міждисциплінарні дослідження складних систем / Interdisciplinary studies of 

complex systems. № 20, 2022. С. 113–116. № 20 (2022) | Мiждисциплiнарнi 

дослiдження складних систем (npu.edu.ua) DOI: 

https://doi.org/10.31392/iscs.2022.20.113 (Web of Science). 

2. Pysmenna, O., Myshko, S. Cherevko, K.  Stylistics of Impressionism in the song cycles 

of Lesia Dychko “Pastels” and “Enharmonic” on the poems by Pavlo Tychyna. Studia 

https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F9.11.22.pdf
https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F9.11.22.pdf
http://iscs-journal.npu.edu.ua/issue/view/15566
http://iscs-journal.npu.edu.ua/issue/view/15566
https://doi.org/10.31392/iscs.2022.20.113
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Universitatis Babes-Bolyai Musica, 66 (1), 159-177. DOI 

10.24193/subbmusica.2021.1.11 (Web of Science). 

3. Fu, X., Cherevko, K., & Pysmenna, O. (2021). Performing Skills of Li Yundi in the 

context of China's leading trends in the piano art development. Amazonia Investiga, 

10(46), 42-50. https://doi.org/10.34069/AI/2021.46.10.4 (Web of Science). 

4. Cherevko, K., Zhyshkovych, M., Kalyn, R., & Komarevych, I. (2021). Master class 

as a leading pedagogical technology in professional improvement of individual 

performing qualities of singers. Amazonia Investiga, 10(47), 282-

292. https://doi.org/10.34069/AI/2021.47.11.29 (Web of Science). 

5. Myroslava M. Kachur, Iryna A. Dikun, Myroslava A. Zhyshkovych et al. Digital 

educational spase in the professional training of a musical art teacher // Revista de la 

Universidad del Zulia. Ciencias de la Educacion. 3 época. Ano 12 N 35, 2021, p. 160-

180. https://doi.org/10.46925//rdluz.35.10 (Web of Science). 

6. Gabriella Astalosh, Lesia Mykulanynets, Myroslava Zhyshkovych. Musical 

Perfomanse in the Age of Postmodernism. Postmodern Openings 2022. Volume 13, 

lssue 1, pages 01-16. https://doi.org/10.18662/po/13.1/ (Web of Science).  

7. Nazarij Pylatyuk, Myroslava Zhyshkovych, Yaroslav Oleksiv, Iryna Kuryliak, 

Tetyana Slyusar. Formation of Individual-Author Identity in the Process of Training 

Future Teachers of Music // Journal of Curriculum and Teaching ., Vol 11, № 6 

(2022)., (ISSN/E-ISSN: 1927-2677 (Print) ISSN 1927-2685 (Online)., DOI: 

https://doi.org/10.5430/jct.v11n6p55 (Scopus). 

8. 1.Dyka N., Lastovetska-Solanska Z., Velycko O., Saldan S., Makovetska I.Curkent 

trends in music pedagogy in higher educational institutions.  Journal of Higher 

Education Theory and Practice (ISSN #2158-3595). Volume 22(18), 2022. (Indexed 

by Scopus). 

 

Публікації у інших зарубіжних виданнях: 

 

1. Lyuba Kyyanovska. Chopin w ujęciu ukraińskiego kompozytora Wasyla 

Barwińskiego. Rocznik Chopinowski Nr. 29. Warszawa: Towarzystwo im. Fryderyka 

Chopina, 2021. S. 33–53. 

2. Lyuba Kyyanovska. Music as a strategic issue of Ukrainian independence: an 

interview with Professor Lyubov Kyyanovska. URL: Academy of Europe: Interview 

with Lyubov Kyyanovska (ae-info.org) 

3. Lyuba Kyyanovska. Działalność i twórczość Karola Mikulego pomiędzy 

uniwersalizmem romantycznym a pozytywistycznym. Musica Galiciana. Tom XVII. 

pod red. Grzegorza Oliwy, Kingi Fink i Teresy Mazepy. Rzeszów: wyd-wo UR, 2021. 

S. 25–36. 

4. Lyuba Kyyanovska. Lysenko als europäischer Romantiker. «Musikgeschichte in 

Mittel- und Osteuropa – Musik in der Ukraine». Mitteilungen der internationalen 

Arbeitsgemeinschaft an der Universität Leipzig. Heft 22. Hrsg. von Helmut Loos, 

https://doi.org/10.34069/AI/2021.46.10.4
https://doi.org/10.34069/AI/2021.47.11.29
https://doi.org/10.46925/rdluz.35.10
https://doi.org/10.18662/po/13.1/
https://doi.org/10.5430/jct.v11n6p55
https://www.ae-info.org/ae/Acad_Main/News2_Archive/Interview%20with%20Lyubov%20Kyyanovska
https://www.ae-info.org/ae/Acad_Main/News2_Archive/Interview%20with%20Lyubov%20Kyyanovska
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Klaus-Peter Koch und Stefan Keym. Leipzig, Gudrun Schröder Verlag, 2022. S. 163–

175. 

5. Lyuba Kyyanovska. Die „Prager Schule“ ukrainischer Lemberger Komponisten und 

ihre Rolle im Musikleben Galiziens in den 1920er - 1930er Jahren. «Musikgeschichte 

in Mittel- und Osteuropa: Musik in der Ukraine». Mitteilungen der internationalen 

Arbeitsgemeinschaft an der Universität Leipzig. Heft 22. Hrsg. von Helmut Loos, 

Klaus-Peter Koch und Stefan Keym. Leipzig, Gudrun Schröder Verlag, 2022. S. 175–

189. 

6. Melnyk L. Zwischen Hammer und Amboss: Lemberger Musikleben 1941-1944 und 

die Rolle von Fritz Weidlich. In: Musikgeschichte in Mittel- und Osteuropa: 

Mitteilungen der internationalen Arbeitsgemeinschaft an der Universität Leipzig. Heft 

24 / hrsg. v. Helmut Loos, Klaus-Peter Koch und Stefan Keym. Leipzig: Gudrun 

Schröder Verlag. 2022. S.249-256. 

7. Zinkiv, I. & Terskyi, S. (2022). Archaeological musical instruments from the territory 

of Galicia-Volhynia state as part of Slavic instruments of the Xth – the XIVth 

centuries. Skhidnoievropeiskyi istorychnyi visnyk [East European Historical Bulletin], 

22, Р. 8–23. doi: 10.24919/2519-058X.22.253745 (надруковано у березні, 2022). 

DOI: http://eehb.dspu.edu.ua/issue/archive 

8. Wiktor Kamiński. Psychospołeczne i receptywne uwarunkowania twórczości 

kompozytorskiej Karola Mikzlego. Musica Galiciana. Tom XVII. pod red. Grzegorza 

Oliwy, Kingi Fink i Teresy Mazepy. Rzeszów: wyd-wo UR, 2021. S. 37–49. 

9. Teresa Mazepa. Z dziejów uczelni muzycznej Anny Niementowskejwe Lwowie. 

Musica Galiciana. Tom XVII. pod red. Grzegorza Oliwy, Kingi Fink i Teresy Mazepy. 

Rzeszów: wyd-wo UR, 2021. S. 204–219. 

10. Pysmenna O., Myshko S., Kulyk M. Features of Folklore Improvisation in the Works 

of the Ukrainian Composer Oleksandr Nekrasov. International Scientific Research 

Congress – XII : proceedings book, Delhi, India, August 13–15, 2022. Delhi, 2022. 

PP. 521–532. 

11. Оксана Гнатишин. Наукова творчість п. Сокальського у зв’язках із 

європейською музикологією (до 190-річчя від дня народження українського 

етномузиколога) // Znanstvena misel.— Ljubljana [Slovenia], 2022.—№ 70.— S 13-

18. DOI: 10.5281/ZENODO.7095640 

12. Оксана Гнатишин. The Kyiv Music-Theoretical School in the Vortex of the 

Modernistic Trends of the Beginning of the 20thTwentieth Century // Lietuvos 

muzikologija.— 2022.— № 23. 

13. Лямзіна Н. Інноваційні методичні прийоми навчання та  перекладу ідіоматичних 

виразів у вищих навчальних  закладах (на прикладі музичних ідіом). І 

Міжнародна науково-практична конференція «Science in the environment of rapid 

changes», Бельгія, Брюсель, 6-8 вересня 2022, С. 85-91. 

14. Solanskyi I. Sоcio-cultural discourse in the axiological dimension. Challenges and 

prospects of the interaction between culture, science and arts in the modern context: 
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Scientific monograph. Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2022. 196 p. Pp. 18–32. 

DOI https://doi.org/10.30525/978-9934-26-206-7-2  

  

Посібники, монографії: 

 

1. Кияновська Любов - Мирослав Скорик. Монографія. Харків: Вид-во «Фоліо», 

2021. 124 с. 

2. Українсько-китайський розмовник. Навчальний посібник для викладачів та 

студентів музичних закладів. Укл. М. Макара, Н. Мартинова , Ван Сяоюй. Львів; 

Львівська національна музична академія ім. М.В. Лисенка, 2022. 40 с. 

3. Молчанова Т.О. Анотований бібліографічний покажчик літератури з 

концертмейстерства: Вип.5. Львів: вид. Т.Тетюк, 2022. 56 c.  

4. Лідія Мельник (передмова, редакція, коментарі), Оксана Рапіта (аудіо-туторіал). 

Навчальний посібник: Kosenko V. Kinderstükefür Klavier: in 3 Bänden. Innsbruck: 

Helbling, 2022. 

 

Найважливіші виступи на міжнародних конференціях  

в країнах Європи:  

 

Доктор мистецтвознавства, проф. Любов Кияновська: 

 Sympatie socjalistyczne lub „dziecięca choroba lewizny” w światopoglądzie 

lwowskich muzyków // XVIII Międzynarodowa Konferencja Naukowa MUSICA 

GALICIANA ,,Muzyczne tradycje Galicji – dziedzictwo, inspiracje, konteksty” 

(Uniwersytet Rzeszowski Kolegium Nauk Humanistycznych Instytut Muzyki, Obrady 

na platformie ZOOM 4–5 marca 2022 r.) 

 Участь у Круглому столі, організованому CRECEPS – проєкт Гайдельберзького 

університету (Німеччина (25 березня 2022 р.) 

 Funktionen der Musikvereine in einem multinationalen soziokulturellen Umfeld (am 

Beispiel des Galicischen Musikvereines) //INTERNATIONAL MUSICOLOGICAL 

SYMPOSIUM “Musical Societies in the long 19th century: between amateur and 

professional culture: Marking the 150th anniversary of the founding of Glasbena 

matica Ljubljana” (36th SLOVENIAN MUSIC DAYS, 21-23 квітня 2022 р.). 

 Pieśni polskich kompozytorów Podola XIX wieku - zapomniana spuścizna kultury 

Międzynarodowa Konferencja «Naukowa Moniuszko in memoriam – w kręgu polskiej 

literatury wokalnej» (Akademia Muzyczna im. I. J. Paderewskiego w Poznaniu, 20-

21.05.2022). 

 Львів у часи Романа Палестера // SEMINARIUM ROMAN PALESTER - 

(Interdyscyplinarna Akademia Medycyny Praktycznej w Warszawie, 18.серпня 

2022). 

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-206-7-2
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 Wartości estetyczne w paradygmacie historyczno-społecznym // Międzynarodowa 

Konferencja „Muzyka wobec wartości” (22-24 listopada 2022, Akademia Muzyczna 

im. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy). 

Доктор мистецтвознавства, професор Лідія Мельник: 

 Доповідь: "Vertrieben, vernichtet, vergessen: Geschichten aus der 

ukrainischen Musikkultur des 20. Jahrhunderts", 03.09.2022, Altenzauner 

Forum für Zeitgeschichte, Literatur und Musik in Kooperation mit der 

„Künstlerstadt Kalbe e.V.“, Altenzaun, Німеччина. 

Доктор мистецтвознавства, професор Тетяна Молчанова: 

 Tworzenie i rozwój wykonawstwa zespolowego w Galicji: pochodzenie, 

imiona, tradycje (Становлення спільного музикування у Галичині:  

витоки,  імена, традиції )//MUSICA GALICIANA: збірник  Instytut 

Muzyki  Kolegium nauk humanistycznych  Uniwersytetu Rzeszowskiego,  

Т.XVIII. 2022. 

Доктор мистецтвознавства, доцент Оксана Гнатишин: 

 Період класичної науки у розвитку української музикології та П.Сокаль-

ський // Міжнародна наукова конференція «Вплив культури й мистецтва 

на ціннісні орієнтири цивілізації в умовах воєн та післявоєнного часу». 

м. Рига. Латвійська Республіка. 30-31 серпня 2022 р. 

Доктор мистецтвознавства, доцент Тереса Мазепа: 

 XVIII Міжнародна наукова конференція  MUSICA GALICIANA (4 i 5 

березня 2022 r.). Платформа ZOOM. Реферат: Z historii biblioteki i zbiorów 

muzycznych Galicyjskiego Towarzystwa Muzycznegо 

 Міжнародний науковий симпозіум Musical Societies in the long 19th 

century: between amateur and professional culture: Marking the 150th 

anniversary of the founding of Glasbena matica Ljubljana Glasbena. Ljubljana 

21-23.04.  : Реферат: The roles of musical associations in a multinational 

sociocultural environment (using the example of the Galician Music Society). 

Кандидат мистецтвознавства, професор Ніна Дика: 

 Міжнародна наукова конференція «НА ПОГРАНИЧЧІ КУЛЬТУР І 

НАРОДІВ. З ПРОБЛЕМ ІСТОРІЇ, КУЛЬТУРИ І НАУКИ», організованої 

через Uczelnie Panstwowa im. Jana Grodkaw Sanoku в днях 15-17 вересня 

2022 року. Реферат на тему: «Сучасний вимір камералістики: польсько-

українські контакти». 

Кандидат мистецтвознавства, доцент Ірина Антонюк: 

 «Історія укладання збірок прижиттєвих видань творів Шопена у Львові». 

Міжнародна наукова конференція «XXII Dialog Dwóch Kultur. Warsawa-

Suleyówek», 2022. 
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Лекції професорів Академії в зарубіжних університетах 

Проф. Л.Кияновська 

 Ukrainische Musiker - Opfer des Stalinismus // FRANZ LISZT-SAAL DER 

UNIVERSITÄT FÜR MUSIK UND DARSTELLENDEKUNST WIEN (27 червня 

2022 р.), доповідь в рамках проєкту співпраці з Австрійським бюро кооперації в 

галузі освіти і культури. 

 Лекція «Соломія Крушельницька – феномен гармонії життя і творчості» в 

Університеті Сорбонна (Париж) в рамках проєкту "Українська весна" 

Українського інституту та Посольства України у Франції за підтримки Dofa 

fund і фінансування USAID (18 листопада 2022 р.). Лекція «Соломія 

Крушельницька – феномен гармонії життя і творчості»  

 Інститут славістики Національного інституту східних мов та культур в рамках 

проєкту "Українська весна" Українського інституту та Посольства України у 

Франції за підтримки Dofa fund і фінансування USAID (18 листопада 2022 р.).  

Лекція «Соломія Крушельницька – феномен гармонії життя і творчості»   

 Цикл лекцій польською мовою з музичної антропології в Інституті музики 

Університету ім. Яна Длугоша в Ченстохові (Польща).  

 Цикл лекцій з теорії форм і жанрів польською мовою в Інституті музики 

Університету ім. Яна Длугоша в Ченстохові (Польща). 

Проф. Л.Мельник.  

 Курс лекцій «Історія української музики». Віденський університет. 

Доц. Т.Мазепа. 

 Лекції польською мовою  курсів для бакалаврів: «Культура епохи Середньовіччя 

та Ренесансу», «Пропедевтика музики епохи Середньовіччя та Ренесансу», 

«Культура епохи Бароко», «Пропедевтика музики Бароко», «Культура епохи 

Класицизму і Романтизму», «Пропедевтика музики Класицизму та Романтизму» 

в Інституті Музики Жешувського Університету (Польща). 

Проф. Т.Молчанова.  

 Курс лекцій «Warsztaty Artystyczne» з питань спільного виконавського процесу 

(польською мовою, 60 год.); артистичний відділ, кафедра  музики Університету  

ім. Яна Длугоша,  (Ченстохова, Польща). 

 

Зарубіжні стажування 
 

 Таран. О. Наукове стажування за напрямом «Викладання української мови як 

іноземної» за програмою Erasmus+ з 11.07.2022 по 15.07.2022, Університет 

ім. Палацького в Оломоуці (м. Оломоуць, Чехія). 
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Діяльність Проблемної науково-дослідної лабораторії музичної етнології  

 

Наукові проекти 

Лабораторія продовжує співпрацю у двох міжнародних проєктах: 

1. “Енциклопедія Української Народної Пісні” – “Ukrainian Folk Song 

Encyclopedia”, ініційований Українсько-Канадським Дослідчо-Документаційним 

Центром. Звукові матеріали з аудіоархіву Лабораторії долучені до інтерактивної мапи 

та розміщені на веб-сайті проєкту з метою користування ними в Україні, Канаді та 

українських діаспорах інших країн світу, а загалом - для широкої популяризації 

українських народних пісень: https://folk- 

ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009iKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPw 

QDmJiwf4fkdiM9jw 

2. “Polyphonyproject”, фінансований Євросоюзом за програмою «Креативна 

Європа». Мета проєкту – фіксація за найсучаснішими технологіями, збереження і 

популяризація пісенної традиції українського сільського середовища та розміщення 

цього ресурсу в Інтернеті з наданням вільного доступу. 

https://www.polvphonyproiect.com/uk 

 

У січні 2022 року ПНДЛМЕ розпочала заплановану на три роки роботу над науково-

дослідною темою «Фольклорне виконавство на західноукраїнських землях: 

Музиканти-професіонали та аматори», Державний реєстраційний номер: 

0122U000698. Планується дослідити творчість яскравих виконавців пісенної та 

інструментальної традиції на галицько-володимирських землях. У результаті буде 

проведено кілька наукових конференцій, провідні науковці Лабораторії 

публікуватимуть матеріали своїх досліджень у наукових статтях, а також у 

монографіях. Одночасно ці та інші результати висвітлюватимуться у мережі Інтернет 

на ФБ-сторінці кафедри, а також на сайті ЛНМА. 

 

Видавнича діяльність (спільно з Кафедрою музичної фольклористики) 

1. Луканюк Б. Курс музичного фольклору: у 3 кн. / Львівська національна музична 

академія ім. М.В. Лисенка; Кафедра музичної фольклористики; Проблемна 

науково-дослідна лабораторія музичної етнології. Львів: Галич-Прес, 2022. Кн. 

1: Лекції, 313 с.; Кн. 2: Зразки, 316 с. 

2. Етномузика: збірка статей та матеріалів на честь 100-річчя Володимира 

Гошовського. Львів, 2022. Число 18 / упоряд. Ю. Рибак. 246 с. 

 

Участь у конференціях 

Співробітники ПНДЛМЕ взяли участь у 6 наукових конференціях в Україні та за 

кордоном і виголосили 15 наукових доповідей на різноманітну етномузикологічну 

проблематику: 

https://folk-/
https://folk-ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009jKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPwQDmJiwf4fkdjM9jw
https://folk-ukraine.com/?fbclid=IwAR0AmvgWn3FtSCF2i009jKmtD4EYlJGIKgwkbQZyEPwQDmJiwf4fkdjM9jw
https://www.polyphonyproject.com/uk
https://www.polyphonyproject.com/uk
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1. ІІІ Міжнародний Етномузикознавчий Симпозіум «Актуальні питання 

Східноєвропейської етномузикології», Дніпро, 28–30 вересня 2022 року. 

Учасники від Лабораторії: Л. Добрянська, Л. Лукашенко, Я. Павлів, В. Ярмола, 

Ю. Рибак. 

2. ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Володимир Гошовський і 

Закарпаття», присвяченій 100-річчю від дня народження. Ужгород, 21–22 

жовтня 2022 року. Учасники від Лабораторії: Л. Добрянська, Л. Лукашенко, 

В. Ярмола, Я. Павлів. 

3. VI міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. Світ. Історія 

та імена в культурно-мистецьких рефлексіях», Київ, 03–04 листопада 2022 року. 

Учасники від Лабораторії: Л. Добрянська, Л. Лукашенко, В. Ярмола. 

4. Конференція в рамках ХVII міжнародного фестивалю церковної та фольклорної 

музики ім. Джорджі Ґараґанідзе – Батумі (Грузія), 4-6 листопада 2022 р. 

Л. Лукашенко виступила з темою: «Folk performance revival in the modern culture 

of Ukraine». 

5. VI Підляська українська наукова конференція «Міграції, депортації, 

переселення в історії Підляшшя» (до 75-х роковин акції «Вісла»), 18–19 

листопада 2022. Л. Лукашенко виступила з темою: «Український музичний 

фольклор південного Підляшшя: три чверті віку після депортації українців» 

6. 50-th International Ballad Conference “Ballads and the audience in time and space”. 

Тірана – Гірокастра (Албанія) / Tirana & Gjirokastra, (Albania). 01–05 вересня 

2022. Учасники від Лабораторії: Л. Добрянська, Л. Лукашенко. 

 

Презентації 

1. Презентація наукового збірника «Етномузика. Вип. 17 / упоряд. Лариса 

Лукашенко» на ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Володимир 

Гошовський і Закарпаття», присвяченій 100-річчю від дня народження вченого. 

Ужгород, 22 жовтня 2022 року 

2. Презентація науково-методичного видання «Волинські народні пісні з архіву 

Філарета Колесси / упор. В. Ярмоли, Ю. Рибака. Львів, 2021. 272 с.» на ІІІ 

Міжнародному Етномузикознавчому Симпозіумі «Актуальні питання 

Східноєвропейської етномузикології», Дніпро, 28–30 вересня 2022 року. 

 

Наукові публікації працівників лабораторії 

Статті в українських фахових виданнях: 

1. Добрянська Л. Фонозапис голосу Лесі Українки: історія дослідження та 

реконструкція. Етномузика. Число 17 / упор. Лариса Лукашенко.  Львів, 2021. 

С. 9–41. 

2. Добрянська Л. Етномузикологія України на зламі ХХ–ХХІ століть (1991–2021): 

осередки, педагогіка, документування. Проблеми етномузикології. Випуск 16. 

Київ, 2021. С. 5–23. 
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3. Луканюк Б. З музичної історії визвольних пісень. Проблемні нариси. 

Етномузика. Число 18 / упоряд. Ю. Рибак. Львів, 2022. 

4. Лукашенко Л. Фольклоризм: Програма для музичних вишів (III–IV рівнів 

акредитації) зі спеціальності № 025 „музичне мистецтво”, (освітньо-

кваліфікаційний рівень „Бакалавр”). Етномузика. Вип. 18 / упоряд. Ю. Рибак. 

Львів, 2022. 

5. Ярмола В. Мандрівні музиканти Західного Полісся: Микола Муравець. 

Проблеми етномузикології. Вип. 17 / упор. Маргарита Скаженик, Олена Шевчук. 

Київ, 2022. 

Статті в інших виданнях: 

1. Федун І. Джерела вивчення західноукраїнської народноінструментальної 

ансамблевої традиції. Проблеми кобзарознавства та інструментології: у 2 кн. 

Кн. 2 / упор. М. Хай. Київ-Ірпінь: ІМФЕ, 2022. С. 175–202. 

2. Ярмола В. Передмова. Волинські народні пісні з архіву Філарета Колесси / упор. 

В. Ярмоли, Ю. Рибака. Львів, 2021. С. 3–10. 

3. Pawliw J. Taniec hucułka w interpretacjach skrzypków trzech pokoleń. (część 2). 

Pismo Folkowe 158–159 (I–II/2022), Lublin, PL. S. 9–12. 

 

Рецензії, повідомлення, інше: 

1. Добрянська Л. Спадщина попередників у доробку львівських 

етномузикологів (1970–1980-ті роки). Третій Міжнародний 

Етномузикознавчий Симпозіум «Актуальні питання Східноєвропейської 

етномузикології»: Тези. Дніпро, 28–30 вересня 2022 року. С. 13. 

2. Лукашенко Л.  Ювілейна 50-та Всесвітня баладна конференція. Етномузика. 

Вип. 18 / упоряд. Юрій Рибак. Львів, 2022. 

3. Лукашенко Л. Штрихи до історії музичної етнокультури південного 

Підляшшя. Третій міжнародний етномузикознавчий симпозіум «Актуальні 

питання східноєвропейської етномузикології»: Тези. Дніпро, 2022. С. 25. 

4. Ярмола В. Роги у західнополіській музичній культурі. Третій Міжнародний 

Етномузикознавчий Симпозіум «Актуальні питання Східноєвропейської 

етномузикології»: тези. Дніпро, 28–30 вересня 2022 року. Дніпро, 2022. 

С. 37. 

5. Ярмола В. Третій міжнародний етномузикознавчий симпозіум „Актуальні 

питання східноєвропейської етномузикології”. Етномузика. Ч. 18. Львів, 

2022. 

6. Dobryanska Lina, Dovhaliuk Iryna. The beginnings of phonographical recordings 

of the Ukrainian folk music epic tradition: history, problems, achievements. 

Ballads and the audience in time and space. 50th International Conference of 

International Ballad Commission. Academy of Sciences of Albania. 1–5 

September 2022. Tirana & Gjirokastra, Albania. Abstracts. P. 85–87. 

7. Lukashenko Larysa. The Carpathian Ballad about Dovbush: Melodic Variants and 
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Performing Interpretations. Ballads and the audience in time and space. 50th 

International Conference of International Ballad Commission. Academy of 

Sciences of Albania. 1–5 September 2022. Tirana & Gjirokastra, Albania. 

Abstracts. P. 48–49. 

 

Архівування 

Із 25 лютого, після активної фази російського вторгнення в Україну, і до цього часу 

співробітники Лабораторії інтенсивно оцифровують та розміщують у хмарних 

середовищах цінні аудіо, відео та графоматеріали із записами народної музики. 

Налагоджено активну співпрацю у цьому напрямі із зарубіжними установами: 

Америка, Канада, Австрія, Польща й Угорщина. 

Кілька закордонних установ надали як гуманітарну допомогу цінне технічне 

обладнання для Лабораторії: 2 студійних бобінних магнітофони «Telefunken» 

(Варшавське радіо), безконтактний сканер Fujitsu ScanSnap SV600 та Моноблок 

Lenovo IdeaCentre AIO 5-27IOB (Центр українського та канадського фольклору 

Університету Альберти, Канада). 

Під час воєнних дій до Лабораторії поступили унікальні та численні фольклорні 

записи з Донбаського регіону, здійснені етномузиколом Оленою Тюриковою та 

студентами Донбаського національного університету під керівництвом професора, 

доктора філологічних наук Степана Мишанича. Ці матеріали першочергово 

підлягають оцифруванню та переведенню у хмарне середовище. 

 

Інше 

1. Ірина Федун прочитала лекцію «Ukrainian ethnomusicology» для студентів 

факультету мистецтв (кафедри музикології) Університету Любляни, 24 

березня 2022 р. 

Колектив Лабораторії подав кілька заявок на отримання зарубіжних грантів, що 

передбачають оцифрування всього архіву та надання доступу до вибіркового 

користування в мережі Інтернет раритетними записами народної музики. Налагоджено 

активну співпрацю з установами Польщі, Австрії, Угорщини, Америки та Канади, що 

сприятиме реалізації подальших наукових і творчих проєктів. 

 

Творчо-виконавська діяльність та міжнародні зв’язки 

. 

СІЧЕНЬ 

09-20.01.2022р. 

Участь у XIX різдвяному фестивалі «Велика Коляда» 

Хор студентів ЛНМА ім.М.В.Лисенка 

 

ЛЮТИЙ 

04.02.2022, 18:30, Хмельницька Обласна філармонія 
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Авторський концерт композитора Віктора Камінського та його учнів – О. 

Мануляка та А. Формазюк. 

05.02-11.02.2022 

17 Міжнародний форум піаністів«Bieszczady bez granic» (Польща) 

Камерний оркестр “Академія” на Міжнародному форумі «Bieszczady bez 

granic» (Польща) 

14.02.2022, 12:00 (онлайн) 

VI Міжнародний фестиваль камерної музики «Cembalo Leopolis» 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

16.03.2022  

За участі симфонічного оркестру, хору оперної студії Академії та скрипаля 

віртуоза Назарія Пилатюка, Академія провела перший в Україні імпровізований 

концерт, який започаткував цикл заходів «Поміж сирен». П’ятнадцять  іноземних 

інформаційних агентств з усього світу висвітлювали цю подію. 

Упродовж наступних 4-ох буремних місяців випускниками, студентами та 

професорсько-викладацьким складом Академії було реалізовано понад 80 концертів у 

співучасті з популярними зірками шоу-бізнесу просто неба, в укриттях та інших 

майданчиках –  проект отримав назву: «Український мистецький фронт». Дані 

заходи проходили за прямої підтримки громадської організації, що базується в 

музичній академії. За цей час зібрано сотні тисяч гривень на підтримку ЗСУ, загонів 

ТРО та ВПО. Доставлено з Європи понад 170 тонн гуманітарної допомоги (одяг, 

харчування, засоби особистої гігієни).  

 

ТРАВЕНЬ 

19.05.2022, 17:00, «На крилах янголів», концертна програма з власних творів Івана 

Тарасенка. ЛНМА ім. Лисенка, Велика зала 

 

ЧЕРВЕНЬ 

20.06.2022, 15:00, Майстер-клас, «the Musical Journey of Tal Kravitz», оперна 

студія ЛНМА. 

 

СЕРПЕНЬ 

17.08.2022 

  Представниками Академії  було організовано перший за час війни фестиваль 

пам’яті Кузьми Скрябіна «Шампанські очі», який зібрав півтори тисячі людей під 

відкритим небом. Учасниками концерту, окрім зірок шоу-бізнесу були студенти 

Академії в складі симфонічного оркестру. 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

У період вересень-листопад 2022 року за підтримки департаменту питань 

культури, національності та релігії було проведено понад 10 концертів у Львові та 
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Львівській області у форматі проекту «Поміж сирен». Серед них також і ряд 

благодійних концертів гурту Фіджі, метою яких був збір коштів на лікування сина 

декана ЛНМА імені М. Лисенка – Ромчика, який постраждав від ракетного обстрілу у 

Вінниці. Сумарними зусиллями зібрано близько 100000 грн на його лікування.  

23.09.2022, 19:00, Великий зал ЛНМА Ім. Лисенка,  

 Авторський  концерт : «Усеїн Бекіров квартет». 

 

ЖОВТЕНЬ 

14.10.2022, 16:00, «Музи звитяги»,  

Концерт до дня захисників та захисниць України, Велика зала ЛНМА ім. Лисенка. 

27.10.2022року, 15:00 

Лекція -концерт на тему «Як почати імпровізувати» 

ЛНМА імені М. Лисенка, кафедра джазу та популярної музики, Яків Цвєтінський. 

  27.10.2022року15:00 

Представлення проекту «Пісні зі збірки «Morike-Liender» Гуго Вольфа 

Концерт аспіранта творчої аспірантури Святослава Винника 

Місце проведення: ЛНМА імені М. Лисенка, вул.. О. Нижанківського, 5, Великий зал.  

 

ЛИСТОПАД 

01.11.2022 р., 17:00  

«Terra Barocca. Подорож перша». Концерт барокової музики 

Місце проведення: Львівська національна музична академія імені М. Лисенка, 

вул.. О. Нижанківського, 5. Велекий зал ЛНМА імені Ваиля Барвінського. 

2. 03.11.2022 р., 12:00 

«Концерт з нагоди 104-х роковин проголошення Західноукраїнської народної      

республіки» 

Місце проведення: Львівська національна музична академія імені М. Лисенка, 

вул.. О. Нижанківського, 5. Велекий зал ЛНМА імені Василя Барвінського. 

04.11.2022 р., 19:00. 

Вівальді «Пори року», камерний  оркестр 

«Академія», Назарій Пилатюк. 

 Органний зал, вул.. С. Бандери 8. 

4. 11.11.2022 р., 19:00 

«Шедеври українського Ретро» 

Місце проведення: Центр Довженка 

Дата і час проведення: Концерт солідарності, благодійний концерт із циклу 

PlayForUA 

Місце проведення: Львівський Музей Історії Релігії, пл.. Музейна, 1. 

5.13.11.2022  19:00 

«Влад Самос квартет» у ТО «Дзиґа» 
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6.24.11,19:00. 

«Відлуння романтизму», фортепіано – Ірина Берчук, академічний камерний оркестр 

«Віртуози Львова», диригент – Тарас Вергун. 

Місце проведення: концертний зал С. Людкевича Львівської національної 

філармонії, вул. М. Скорика, 7. 

‘’MUSIK FÜR DAS LEBEN’’ Людвіг Максіміліан Університет . Камерний оркестр 

’’Академія’’ Солісти Н.Пилатюк Б.Гаврилов. В програмі твори М.Березовського 

,М.Лисенка, М.Скорика,О.Криволап ,В.Камінського ,Є.Петриченка . м.Мюнхен. 

26.11.2022 

‘’MUSIK FÜR DAS LEBEN’’ Ev.Luth.Olimpiakirche . Камерний оркестр 

’’Академія’’ Солісти Н.Пилатюк Б.Гаврилов. . В програмі твори М.Березовського 

,М.Лисенка, М.Скорика, В.Сильвестрова  27.11.2022 

‘’ BRIDGE OF HOPE ‘’  Grosser Koncertsaal. Великий зал Вищого університету 

музики і театру .Спільний концерт  оркестру АКАДЕМІЯ з  членами камерного 

оркестру Вищої музичної школи м.Мюнхен . В програмі твори М.Лисенка, М.Скорика, 

Є.Станковича ,М.Гьорінга (світова прем’єра твoру присвяченого оркестру 

‘’Академія’’) ,Г.Гартля,, А.Вівальді , Й.С.Баха ,М.Регера .Мюнхен. 28.11.2022р. 

10.  30.11.2022р., 16:00. 

Концерт вокальної музики кафедри академічного вокалу 

Місце проведення: Великий зал ЛНМА імені Лисенка, вул.. О. Нижанківського,  

 

ГРУДЕНЬ 

22-й міжнародний джаз-фестиваль «Jazz Bez» 

 2.12-6.12.2022р. 

 2.12- 19:00«Яків Цвєтінський квартет» ТО «Дзиґа» 

3.12-  17:00 «Jazz Bez Junior» Оперна студія Академії 

4.12- 19:00 майстерклас та концерт Івана Падуарта(Бельгія) зал ЛНМА 

ім.М.В.Лисенка 

5.12-19:00 Закриття фестивалю Концерт викладачів та студентів Академії 

ТО «Дзиґа» 

V міжнародний конкурс вокалістів Азербайджано-Української дружби 

Дата і час проведення: 2-4 12.2022р.  Місце проведення: м.Трускавець 

 

12.12.2022 17:00  «Нам пора для України жить» Концерт-звіт творчих колективів    

Академії  Львівський національний театр опери та балету імені Соломії 

Крушельницької  

РІЗДВЯНИЙ МУЗИЧНИЙ ДАРУНОК . Камерний оркестр ’’Академія’’.Солісти. 

Львів 20.12.2022 

Місце проведення: ЛНФ імені Мирослава Скорика 

24.12.2022р. 19:00  Крістмас по-Львівськи  

Великий різдвяний концерт Місце проведення: ЛНФ імені Мирослава Скорика 
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Міжнародна діяльність: 

Міжнародна концертна і практична діяльність  зі  студентами  ЛКО ‘’Академія’’ 

художнього керівника і диригента Ігора Пилатюка 

XVII Міжнародний Форум ‘’Бєсчади без кордонів’’. 

 Майстеркласи . Концерти. Камерний оркестр ’’Академія’’. Солісти – талановита 

молодь з країн Європи. Концерти в містах  Стальова Воля , Янув Любельскі, Счижув, 

Санок ,Кєльце, Польща 8-12 .02.2022 

VI ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ МУЗИЧНИХ АКАДЕМІЙ . Міжнародний 

музичний проект ‘’ МУЗИКА ДЛЯ УКРАЇНИ ‘’ .Камерний оркестр ’’Академія’’. 

Солісти . м. Варшава (Польща). 2-4 .10. 2022 

Міжнародний музичний фестиваль ‘’ВЕЛИКІ  ТВОРЦІ’’ Роман Палестер, 

Камерний оркестр ’’Академія’’. Солісти . Великий концертний зал ЛНМА 

ім.М.В.Лисенка, 15.10.2022 

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ ‘’МУЗИКА ДЛЯ ЖИТТЯ’’ Камерний оркестр 

’’Академія’’. Солісти . м.Мюнхен, Німеччина 24-28.11.2022 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ МІЖ МУЗИЧНИМИ УНІВЕРСИТЕТАМИ 

ЄВРОПИ. 

 ‘’ BRIDGE OF HOPE ‘’ Співпраця між Українським вільним університетом ,Вищою 

музичною школою музики і театру м. Мюнхен (Німеччина) та 

Львівською  Національною музичною академією ім.М.В.Лисенка. Урочистості та 

Спільний концерт  оркестру АКАДЕМІЯ з  членами камерного оркестру Вищої 

музичної школи м. Мюнхен  у великому концертному  залі .28.11.2022 

МІЖНАРОДНИЙ ДЖАЗОВИЙ   НАУКОВО-МИСТЕЦЬКИЙ ФОРУМ 

JAZZ SCIENCE-5 в рамках XХІІ міжнародного джазового фестивалю JAZZ BEZ 

02-05.12.2022 Львів,Рівне,Умань,Перемишель(Польща) 

 

Міжнародна науково-практична конференція: 

«УКРАЇНСЬКИЙ ДЖАЗ НА ПЕРЕХРЕСТІ  КУЛЬТУР» за участі музикантів з України, 

Польщі, Бельгії, Аргентини та Канади 

3 -4 ГРУДНЯ 2022р. ЛНМА імені М.В.Лисенка 

 

Міжнародні  угоди 

 

№ Дата Підписант Країна 
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1. Травень2000 р. Молдовський державний 

університет мистецтв 

Молдова 

2. Червень 2000р. Баварський університет ім. Юлія-

Максиміліяна (Вюрцбург) 

Німеччина 

3. Червень 2000р. Інститут слов'янської філософії 

Вюрцбургського університету 

Німеччина 

4. 21.10.2003 р. Akademia Muzyczna im.Karola 

Lipinskiego (Wrozlaw) 

Польща 

5. 8.05.2006 р. Факультет історії, мистецтв і 

орієнталістики Лейпцігського 

університету 

Німеччина 

6. 
26.06.2008 р. Університет м.Вайфанг КНР 

7. 28.06.2008 р. Музичний коледж провінції 

Бандунг (м. Чу Фу) 

КНР 

8. 02.07.2008 р. Університет провінції Жеянг 

(м.Гужоу) 

КНР 

9. 05.07.2008 р. Центр міжнародної освіти Донг 

Фанг (м.Пекін) 

КНР 

10. 
15.12.2008 р. Scuola di Musica di Fiesole Італія 

11. 12.02.2010 р. 

Інститут музикології Ягелонського 

університету в Кракові 

Польща 

12. 24.11.2010р. Музична академія імені Фелікса 

Нововєйского (Бидгощ) 

Польща 

13. 28.11.2010 р. Університет Музики ім. Фридерика 

Шопена (Варшава) 

Польща 

14. 01.09.2016 р. Університет імені Чна Длугоша 

(Ченстохова) 

Польща 

15. 27.04.2011 р. Жешівський Університет Польща 

16. 24.05.2011р. Музичний факультет 

Університету м. Лешан 

КНР 
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17. 10.12.2011р. Міжнародна культурно- 

промислова компанія Донг Д 

КНР 

18. 19.01.2012р. Університет Тромсьо і Норвезький 

центр міжнародної кооперації в 

освіті 

Норвегія 

19. 10 квітня 2013р. Університет Марії Кюрі- 

Складовської в Любліні 

Польща 

20. 19 лютого 

2013р. 

Громадська організація "Вікімедія 

Україна" 

Україна 

21. 11.11.2013р. Університет м. Лоян КНР 

22. 19.11.2013р. Вища школа м. Вайфан КНР 

23. 22. 11 2013р. Університет м.Ляочен КНР 

24. 23.11.2013р. Вища школа м. Шицзяцзюань КНР 

25. 30.01.2016 р. Музична академія в Кракові Польща 

26. 30.03.2017 Асоціація Галіціана Канторум м. Лаузен, 

Швейцарія 

27. 28.03.2017 Університет Санья Китай 

28. 10.05.2018 Поморська академія в 

Слупську 

м. Слупськ, 

Польща 

29. 05.06.2018 Бакинська музична академія м. Баку, 

Азербайджан 

30. 05.11.2018 Університет Моцартеум 

Зальцбург 

м. Зальцбург, 

Австрія 

31. 24.04.2019 Університет Мак'Юен м. Едмонтон, 

Канада 

32. 20.05.2020 Університет м. Лішен Сичуань, 

Китай 

33. 24.04.2021 Університет м. Шицзяцзюань, 

Китай 

Шицзяцзюан ь, 

Китай 

34. 20.05.2021 Університет м. Лоян Хенань,Кита 

й 

35. 31.03.2022 Інститут музики Жешівського 

Університету 

м. Жешув, 

Польща 
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36. 20.05.2022 Сіпей Едукейшн Ханчжоу, 

Китай 

37. 31.05.2022 Бейджанг Ксюде Едукейшн, 

Китай 

Пекін, Китай 

38. 19.07.2022 Гітонг Електронік Чженьчжоу, 

Китай 

 39. 14.09.2022 Європейська хорова Академія Гьорліц, 

Німеччина 

 40. 30.11.2022 Український вільний університет Мюнхен, 

Німеччина 

  

 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Основними показниками економічної ефективності діяльності Академії є 

показник фінансового добробуту, його матеріально-технічна база, яка у великій мірі 

залежить не тільки від фінансування державою, а й від зростання грошових 

надходжень від надання платних послуг, зокрема навчання на контрактній основі.  
У 2022 році фінансування Академії здійснювалось за наступними бюджетними 

програмами: 

3801160 Підготовка кадрів для сфери культури і мистецтва закладами фахової 

передвищої та вищої освіти. 

Загальний обсяг фінансування Музичної академії імені М.В.Лисенка за 

бюджетною програмою 3801160  за 2022 рік відповідно до кошторису доходів та 

видатків із внесеними змінами склав 88 542,12 тис.грн., що на 2,4,5% більше в 

порівнянні з 2021 та 2020 роками. 

 

Надходження із загального фонду (тис.грн.)       
    2020р                     2021р              2022р 
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Використання бюджетних коштів за програмою 3801160 “Підготовка кадрів для 

сфери культури і мистецтва закладами фахової передвищої та вищої освіти” у 2022р.  

проводилось згідно з цільовими призначеннями у відповідності до кодів економічної 

класифікації видатків та були скеровані на: 

- виплату заробітної плати з нарахуваннями — 79 829,59 тис.грн. (90%); 

-  оплату комунальних послуг — 738,46 тис.грн. (0,8%); 

- придбання продуктів харчування, гардеробу, навчальної літератури сиротам — 

299,73 тис.грн. (0,3%); 

- виплату стипендій — 7 360,3 тис.грн. (8,3%); 

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря — 210,9 тис.грн. 

(0,23%). 

 

Структура видатків загального фонду Академії за 2020-2022 роки 

(тис.грн.): 
 

Видатки 2020 2021 2022 

Виплата заробітної плати з 

нарахуваннями 
62 049,1 77 778 ,17 79 829,56 

Виплата комунальних 

послуг 
839,94 1 129,81 738,46 

Виплата стипендій  7 942,9 6 900,94 7 360,3 

Придбання продуктів 

харчування, 

гардеробу,навчальної 

літератури сиротам 

181,66 

 

175,23 299,73 

Використання товарів і 

послуг 
69,4 440,3 314,07 

Капітальні видатки 

(капітальні ремонти, 

реконструкція та 

реставрація, придбання 

обладнання) 

- - - 

Разом: 71083 86424,45 88542,12 

  
Надходження спеціального фонду (власні надходження) здійснюється за 

бюджетною програмою 3801160 “Підготовка кадрів для сфери культури і мистецтва 

закладами фахової передвищої та вищої освіти”. 
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Надходження із спеціального фонду (тис.грн.) 

 

Загальний обсяг надходжень спеціального фонду Музичної академії імені 

М.В.Лисенка у 2022 році склав 20 580,09 тис.грн., що на 17,98% більше в порівнянні з 

2021 роком та на 19,98% більше в порівнянні з 2020 роком. 

 

Структура надходжень спеціального фонду Академії за 2020-2022 роки 

(тис.грн.): 

 2020 2021 2022 

Від основної діяльності (плата за 

навчання, дублікати документів) 
14 202,6 14 377,5 17243,86 

Від додаткової (господарської 

діяльності) плата за гуртожиток 
2 408,7 2 866,4 2 699,02 

Від оренди майна 83,0 69,6 60,99 

Від реалізації майна (здано 

металобрухт) 
3,0 2,2 0,02 

Від отриманих благодійних внесків 

,грантів та дарунків 
52,6 21,5 429,7 

Для виконання та реалізацюція проектів 

(Еразмус+) 
403,1 106,0 146,5 

Всього 17153 17443,2 20 580,09 
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Видатки спеціального фонду у 2022 році становили 12 343,31 тис.грн., тав 

основному були спрямовані на: 
- виплату заробітної плати з нарахуваннями — 9 430,22тис.грн.(76,4%); 

- оплату комунальних послуг — 2 060,09 тис.грн.(17,22%); 

- придбання господарських та канцтоварів, матеріалів та обладнання — 

  292,9тис.грн.(3,1%);  

-оплата послуг (поточний ремонт, обслуговування    протипожежної 

 сигналізації, зв’язок та інше) — 448,0 тис.грн. (3,63%); 

- інші поточні видатки (податки) — 105,4тис.грн. (0,85%). 

 

Структура видатків спеціального фонду Академії за 2019-2021 роки 

(тис.грн.): 
 

 2020 2021 2022 

Виплата заробітної плати з 

нарахуваннями 
9 534,4 8 674,2 9 430,22 

Придбання предметів, матеріалів, 

обладання та інвентарю 
1 322,7 1 195,3 292,9 

Придбання медикаментів 134,6 24,3 - 

Оплата послуг (поточний ремонт, вивіз 

ТПВ, обслуговування протипожежної 

сигналізації, зв’язок та інше) 

889,4 1 807,6 448,0 

Відрядження 27,5 13,7 6,7 

Комунальні послуги 1 135,4 1 666,8 2 060,09 

Інші видатки (платежі до бюджету) 89,8 110,2 105,4 

Придбання та модернізація основних 

засобів, капітальний ремонт, 

реставрація 

1853,3 85 - 

Всього 14987,1 13577,1 12 343,31 

 
Впродовж 2022 року кошти державного та спеціального фонду 

використовувались виключно для забезпечення безперебійного навчального процесу: 

оплати праці науково-педагогічного, адміністративно-господарського персоналу, 

оплати комунальних послуг, утримання будівлі академії та гуртожитку, сплати 

податків та зборів. 
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Стипендіальне забезпечення 

 

У 2021 році академічну стипендію отримували 199 студенти, 15 аспірантів, 

10 асистентів-стажистів та 2 докторанти. Крім того, соціальну стипендію 

отримували 15 студентів. 

Стипендіальний фонд у 2021 році становив 6 900,9 тис.гривень. 

 

Стипендіальне забезпечення за 2019 — 2021 роки. 
 

 2019 2020 2021 

Мінімальна 

ординарна стипендія 
1332,5 1142,7 1159,6 

Академічна стипендія 

за особливі успіхи 
2514,5 2720,7 2605,3 

Президента України 

для найбільш 

обдарованих митців 

141,4 127,8 130,6 

Академічна стипендія 

президента України 
97,9 97,9 97,9 

Іменна ВРУ 18,0 16,3 32,6 

Академічна стипендія 

КМУ 
12,4 18,4 20,9 

Матеріальна 

допомога за 

медичними 

показниками 

8,3 19,6 11,8 

Стипендія 

Аспірантам, 

асистентам-

стажистам та 

докторантам 

1860,5 2103,5 2 283,2 

Індексація 229,7 157,6 241,4 

Матеріальне 

заохочення 
751,3 1 538,4 317,6 

Соціальна стипендія 361,9 293,1 305,5 

Всього 7328,4 8236 7206,4 
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МАТЕРІАЛЬНО ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Для здійснення професійної підготовки у Львівській національній музичній 

академії імені М. В. Лисенка (далі Академія) створена відповідна матеріальна база, яка 

дозволяє здійснювати навчання здобувачів вищої освіти за освітніми програмами 025 

«Музичне мистецтво». 

Загальна площа навчального корпусу Академії - 5123,6 м2, у тому числі: 

навчальних приміщень - 3214,79 м2. Згідно з наказом № 294 від 28.08.2019 року 

лекційні, групові та індивідуальні заняття проводяться у 2 зміни. Всього Академії 

належать на праві державної власності будівлі навчального корпусу - 

5123.6 м2та гуртожитку - 3979,4 м2 загальною площею - 9103 м2. 

Відповідно до вищезазначеної інформації на 1 фактичного здобувача вищої 

освіти припадає ~ 8 м2 навчальних приміщень які призначені для використання за 

спеціальністю, що дозволяє забезпечити на 100% робочими місцями усіх здобувачів 

вищої освіти з урахуванням ліцензійного обсягу. 

Професійна підготовка фахівців зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

здійснюється відповідно до нормативно-правових актів у сфері вищої освіти, у тому 

числі Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. Аудиторії забезпечені 

відповідною кількістю меблів, дошками, інструментами та іншим необхідним 

обладнанням. Навчальні приміщення, в яких проводиться підготовка фахівців 

відповідають існуючим будівельним та санітарним нормам, вимогам правил пожежної 

безпеки, існуючим нормам з охорони праці. Робочі місця викладачів і навчально-

допоміжного персоналу обладнані сучасними меблями, комп’ютерами і всім 

необхідним інвентарем для праці. Для здобувачів ВО з обмеженими фізичними 

можливостями з вересня 2020 року в приміщенні Академії встановлено ліфт, який 

дозволяє проводити заняття на всіх поверхах Академії, а також пандуси при вході. 

Медичне обслуговування здобувачів вищої освіти проводиться у міській 

поліклініці №5, а медпункт для надання невідкладної медичної допомоги, розміщений 

у гуртожитку за адресою м. Львів, вул. Зелена, 96. 

Щорічно проводиться диспансеризація студентів, флюорографія, проводяться 

щеплення, медичні огляди. 

У навчальному корпусі є кафе із загальною площею 172 м2, що повністю 

забезпечує потреби Академії у наданні послуг громадського харчування для 

здобувачів вищої освіти. 

Актові зали Академії на 250 та 70 посадкових місць дають можливість 

проводити культурно-масові заходи, конкурси, фестивалі, тощо. 

Таким чином, підготовка здобувачів вищої освіти зі спеціальності 025 «Музичне 

мистецтво» першого (бакалаврського), другого (магістерського), третього (підготовка 
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докторів філософії та докторів мистецтв) рівнів із урахуванням заявленого 

ліцензійного обсягу та строків навчання, повністю забезпечена музичними 

інструментами, навчальними аудиторіями, спеціалізованими студіями та кабінетами, 

обладнанням та устаткуванням, необхідним для виконання освітніх програм 

підготовки фахівців. 

 

У зв’язку з російською агресією у 2022 році проведено заходи з безпеки для 

працівників та студентів. Здійснено облаштування укриття на випадок повітряних атак 

та ракетних обстрілів, а саме: обкладено мішками з піском вікна першого поверху 

навчального корпусу, закладено вікна першого поверху гуртожитку ОСБ плитою, 

забезпечено необхідним інвентарем, питною водою, засобами пожежогасіння, запасом 

харчів та засобами для надання першої медичної допомоги. 

 

З моменту російського вторгнення в Україну музичне мистецтво стало потужним 

інструментом у боротьбі українців за свою ідентичність та культурну приналежність. 

Професорсько-викладацький склад, студентство Львівської національної музичної 

академії імені М.В.Лисенка невтомно продовжують популяризувати наше мистецтво 

на світовій арені демонструючи єдність європейських культурних зв’язків та 

багатогранність українського музичного мистецтва. 

 

 

Ректор       Ігор Пилатюк 

 

 

 

 


